

اولین نشانه‌های مذاکرات سوئیس نمایان شد تعليق موقت تحریم‌های نفتی ایران

وزارت خزانه‌داری آمریکا بر اساس توافق انجام شده، مجوز ۶۰ روزه‌ای برای تعلیق بخشی از تحریم‌های نفتی و پتروشیمی را صادر کرد که برای ایران امکان فروش رسمی نفت و دریافت درآمد از مسیرهای بانکی را فراهم می‌کند. برای تثبیت آتش بس در لبنان «واحد کنترل منازعه» با مشارکت ایران تشکیل می‌شود | کارگروه‌های سه‌گانه (هسته‌ای، تحریم‌ها و نظارت) پس از آغاز اجرای بند ۱۳ یادداشت تفاهم وارد فاز عملیاتی می‌شوند؛ این بند شامل توقف درگیری‌ها بویژه در لبنان، آغاز رفع محاصره دریایی و روند آزادسازی دارایی‌های ایران و لغو تحریم‌های نفتی و پتروشیمی است.

۴ ۸ ۶

صفحات ویژه «ایران» به مناسبت ایام سوگواری سرور آزادگان

ایران عاشورایی



- سید عطاءالله مهاجرانی | عاشورای پیروز و بلاهت و بطالت ننانیاهو
- احمد مسجد جامعی | چرا ایرانیان در کربلا نبودند؟
- سیدمحمد رضا بهشتی | استقامت عاشورایی؛ راز ناب‌آوری امام حسین (ع)
- جلیل رسولی | استاد خوشنویسی | عاشورا برای من حماسه است
- علی منتقیان | قیام امام حسین (ع)؛ صحنه تقابل دنیاطلبان و آزادگان

عکس: حسین نوری/تهران، ایران

۱ ۹ ۱۴ ۱۵ ۱۶

چرا نخست‌وزیر بریتانیا کناره‌گیری کرد؟
چرخه بی‌ثباتی
از برگزیت تا استعفای استارمر

در نشست وزیر صمت با نمایندگان مجلس مقرر شد
تشکیل کارگروه ویژه
برای بررسی گرانی خودرو

تأمین در اهمیت اتفاق نظر برای تصمیم‌گیری‌های کلان
پزشکیان
رئیس جمهور اجماع‌ساز

از اقامه نماز در ۳ استان تا ادای احترام مقامات خارجی
پیکر مطهر رهبر شهید
۱۷ تیر در نجف و کربلا تشییع می‌شود

۵

۱۰

۳

۲

چرا ایرانیان در کربلا نبودند؟

یادداشت



احمد مسجد جامعی
وزیر پیشین فرهنگ و ارشاد اسلامی

گزارشی در کتاب «انساب الاشراف» آمده است که روزی مختار با مغیره بن شعبه، سوار بر مرکبی حرکت می‌کردند. هنگامی که از بازار می‌گذشتند، مغیره گفت: «به خدا قسم کلمه‌ای سراغ دارم که اگر فردی زیرک با آن دعوت کند، می‌تواند گروه‌هایی، بویژه عجم‌ها را به خود جذب کند.» مختار پرسید: «آن کلمه چیست؟» مغیره پاسخ داد: «دعوت‌آنان به یاری خاندان محمد (ص) و خونخواهی از آنان.» «پوچ» استفاده کرد. پوچ همان باطل اباطیل است! هر چیزی که در این جهان تکیه‌گاه انسان قرار گیرد؛ ثروت و قدرت و لذت، نمی‌تواند جاودانه باشد و باطل اباطیل است. جاودانگی در نسبت با خداوند معنا پیدا می‌کند. ننانیاهو می‌خواست از طریق صلح با قدرت و صلح در زیرمباران و ترور که تخصص دولت اسرائیل است؛ امنیت اسرائیل را تأمین و تضمین کند. در آن زمان، هم در نبرد با ایران شکست خورد و هم در نبرد با حزب‌الله لبنان، نمی‌تواند با مکتب عاشورا لحظه شماری می‌کنند پیروز شود.

ننانیاهو در ۱۹۴۴ میلادی در میانه جنگ رمضان پس از شهادت شهید امام خامنه‌ای و فرماندهان ارشد نظامی، وقتی چهچه مستنان بود، در مقایسه بین مسیح علیه‌السلام و چنگیز، گفت: «اگر رهبر اباطیل؛ جامعه‌ی گوید باطل اباطیل. همه چیز باطل است» انسان را از تمامی مشقتش که زیر آسمان می‌کشد چه منفعت است؟... آفتاب طلوع می‌کند و آفتاب غروب می‌کند و به جایی که از آن طلوع می‌کند می‌شتابد... پیام کتاب جامعه این است که ثروت و قدرت و لذت پایدار نیستند. همگی در این جهان و در زیر آفتاب تکرار می‌شوند و نابود می‌شوند. آنچه برقراری ماند، ایمان و راستی و عدالت است؛ در باب از بخش‌های عهد عتیق است.



سید عطاءالله مهاجرانی

سرنوشت کسی است که می‌خواست در خاورمیانه جدید، اسرائیل مرکزیت نظامی و امنیتی و علمی و فنی و تبلیغاتی و راهبردی داشته باشد. این آرزو در کتاب «جایی زیر آفتاب» مطرح کرده، حال، وجود او و رهبری او اسرائیل را به سوی هاویه نابودی کشانده و می‌کشاند.

مخالفان راهبردی ننانیاهو که اصرار دارند او از نخست‌وزیری استعفا دهد یا برکنار شود، نخست‌وزیران سابق اسرائیل؛ ایهود باراک، ایهود اولمرت، یا نیر لاپید و نفتالی بنت و زئرال ها و وزیران سابق جنگ اسرائیل از جمله بنی گانتس را در بر می‌گیرد. در واقع «آقای امنیت» بیش از هر کس دیگری امنیت و آینده اسرائیل را به خطر انداخته است. این پارادوکس از سوی «حمد بن جاسم» نخست‌وزیر سابق قطر که معمولاً حرف‌های اندیشه‌برانگیز و ناگفته می‌زند؛ به این شکل مطرح شده است:

«آمریکا و اسرائیل دنبال تغییر نقشه خاورمیانه و ساخت خاورمیانه جدید بودند. این نقشه جدید در ایران ترسیم کرد. کسانی که گمان می‌کنند ایران در برابر آمریکا ناتوان می‌زند، خیال‌بافند.»

این خیال‌بافی به شکل مهندسی شده در کتاب «جایی زیر آفتاب» تدوین شده است. اما ننانیاهو هم که این عنوان را برای کتاب خود برگزیده است، به درستی نفهمیده و به نظرم «کتاب جامعه» را با دقت نخوانده است. در باب اول «کتاب جامعه» آیه ۵، می‌خوانیم: «کلام جامعه بین داور که در اورشلیم پادشاه بود. باطل اباطیل؛ جامعه‌ی گوید باطل اباطیل. همه چیز باطل است» انسان را از تمامی مشقتش که زیر آسمان می‌کشد چه منفعت است؟... آفتاب طلوع می‌کند و آفتاب غروب می‌کند و به جایی که از آن طلوع می‌کند می‌شتابد... پیام کتاب جامعه این است که ثروت و قدرت و لذت پایدار نیستند. همگی در این جهان و در زیر آفتاب تکرار می‌شوند و نابود می‌شوند. آنچه برقراری ماند، ایمان و راستی و عدالت است؛ در باب از بخش‌های عهد عتیق است.

عاشورای پیروز و بلاهت و بطالت ننانیاهو



کردی نقش و نفوذ دارد، حتی برای نفوذ و تخریب در صنایع هسته‌ای ایران از همین عناصر استفاده کرد. از این گروه‌ها حمایت مالی و سیاسی و تبلیغاتی و تسلیحاتی می‌کند. می‌خواستند از غرب ایران پروژه‌ای را علیه وحدت سرزمینی ایران تدارک کنند. شکست خوردند.

۶- در آغاز تهاجم، آمریکا و اسرائیل از برجیده شدن موشک‌های بالستیک ایران سخن می‌گفتند. موشک‌های بالستیک و زرادخانه پویادهای ایران اکنون تبدیل به نماد توانایی ایران شده است.

۷- تنگه هرمز به عنوان یک امکان بسیار ویژه در اختیار ایران قرار گرفت.

۸- می‌خواستند رابطه بین ایران به عنوان کانون و محور مقاومت را با حزب‌الله لبنان برهم بزنند. اتفاقی که افتاد، این بود که ایران با پافشاری بر عقب‌نشینی اسرائیل از خاک لبنان به عنوان شرط امضای تفاهنامه، کاری کرد که اکنون شاهد تفاوت راهبردای آمریکا و اسرائیل هستیم. حتی گفته می‌شود ترامپ درصدد حذف ننانیاهوست. ننانیاهو در واقع با تحقق آرمان چهل‌ساله‌اش در حمله به ایران که با استفاده از موقعیت و بلاهت ترامپ عملی شد؛ نتیجه عکس گرفت.

«یا ثیر گولان» سرلشکر بازنشسته و رهبر حزب دموکراتیک اسرائیل و معاون سابق ستادکل ارتش اسرائیل، علیه ننانیاهو پس از تفاهنامه ایران و آمریکا در صفحه «ایکس» خود نوشت: «ننانیاهو همان فردی است که سال‌ها یک نمایش پوشالی «آقای امنیت» را به مردم می‌فروخت و در عمل تبدیل به پدر بزرگ‌ترین شکست‌های استراتژیک در تاریخ اسرائیل شد. کسی که وعده امنیت مطلق می‌داد، دوره ریاستش را در حالی تمام می‌کند که دشمنان اسرائیل قوی‌ترند، اسرائیل ضعیف‌تر است. تغییر ننانیاهو فقط یک ضرورت سیاسی نیست؛ یک ضرورت امنیتی موجودیتی است.»

این هم از خلاف‌آمدها یا طنزهای تاریخ است. این

مکتب امام حسین علیه‌السلام و عاشورای او پیروز است. نه تنها پیروزی نظری و معنوی و اساطیری، بلکه پیروزی در میدان واقعیت‌های ساخت نبرد. نبرد آمریکا و صهیونیسم علیه انقلاب و نهضت مقاومت و نظام جمهوری اسلامی ایران و علیه کشور و ملت ایران به شکست انجامید. خواشان به کابوس تبدیل شد. نیم‌نگاهی به نوشته‌های شخصیت‌های مشهور سیاسی و فرهنگی و افراد صاحب نفوذ در فضای مجازی، به روشنی نشان می‌دهد که آمریکا اسرائیل کاملاً بر خلاف تصورشان، که امروز خیالی خام محسوب می‌شود، دچار نتایج نیندیشیده و پیش‌بینی نکرده شده‌اند. نتوانستند به اهداف خود در جنگ علیه ایران برسند.

۱- ترامپ و ننانیاهو از صلح از موضع قدرت و تسلیم بدون قید و شرط سخن می‌گفتند. امضای تفاهنامه از سوی ترامپ و پزشکیان نشانه‌ای است که نوبت دیکته کردن شرایط و صلح در زیر آتش، تمام شده است. سقوط نظام و تجزیه ایران در افق محال می‌نماید. آمریکا همیشه ایران را تهدید می‌کرد که «همه کارت‌ها روی میز است.» بسیار خوب با کارت جنگ بازی کردند و سوخت.

۲- وحدت ملی ایرانیان نه تنها شکسته نشد، بلکه مردمان ایران با انگیزه دفاع از ایران بیش از صد شب و روز است که در میدان‌ها و خیابان‌ها حضور دارند. در واقع این توانایی و قدرت نرمی است که آمریکا و اسرائیل خلاف آن را تصور می‌کردند.

۳- توانایی دانش‌هسته‌ای و پایگاه‌ها و مراکز هسته‌ای ایران برقرار ماند. حتی ترامپ به حق غنی‌سازی اورانیوم در ایران اعتراف کرد.

۴- آمریکا با عملیات زمینی در اصفهان می‌خواست اورانیوم غنی شده بالای ۶۰ درصد را برباید. به بهانه نجات خلبان و کمک خلبان آمده بودند. گمان نمی‌کنم حتی افراد گول و گیج هم این توجیه را پذیرفته باشند.

۵- ترامپ با همکاری اسرائیل که در گروه‌های مسلح

آگهی فراخوان تجدید مناقصه عمومی
یک مرحله‌ای همراه با ارزیابی کیفی

انجام عملیات ۱،۵۰۰ (هزار و پانصد) متر حفاری اکتشافی و مغزه‌گیری به روش ویرالین در محدوده اکتشافی آهک آتاجاری شاهیندژ

م الف ۹۴۹ شماره ۲۲۱۲۲۴۶ شرح در صفحه ۴

جناب آقای حمید میرزاعلی
سرپرست محترم مؤسسه ایران در استان گلستان

با نهایت تأسف و تألم اطلاع حاصل شد در فقدان فرزند دلبند خویش مرحوم سعید میرزاعلی به سوگ نشسته‌اید. ضمن عرض تسلیت مصیبت وارده، از خداوند منان برای تازه‌گذشته غفران و رحمت واسعة و برای جنابعالی و خانواده محترم صبر و شکیبایی مسألت دارم.

مؤسسه فرهنگی مطبوعاتی ایران

پذیرش آگهی‌های روزنامه ایران
۱۸۷۷

ایران
روزنامه

بخوان ایران بخوان

irannewspaper.ir



اتفاق نظر در تصمیم گیری های کلان چرا مهم است؟

پزشکیان، رئیس جمهور اجماع ساز

گزارش

ابراهیم بهشتی

معاون سردبیر



امروز با وجود برخی انتقادات و حتی مخالفت‌ها، اما می‌توان تصمیم اتخاذ شده درباره پایان جنگ و مذاکره را ذیل همان تصمیمات اجماعی دانست و گفت که حتماً رئیس جمهوری سهم ویژه‌ای در این اجماع سازی داشته است.

باشد که این توان اجماع سازی در یکسانگی هم پرگشا باشد

حداقل اولویت‌های کشور ایجاد نشود، تمرکز دولت و دیگر نهادها به سیاق گذشته مصروف سیاست‌های واکنشی و تقابلی و اصطلاحی داخلی می‌شود که البته تبعات آن دامن حوزه سیاست خارجی را هم خواهد گرفت. «رئیس جمهوری اجماع‌ساز» اگرچه یک پیش‌بینی یا خواست مبتنی بر یک تقاضا یا ضرورت ملی بود، اما تحقق چنین انتظاری چندان هم آسان نمی‌نمود. حداقل تجربه چند دهه کنشگری‌های سیاسی در جمهوری اسلامی و سوابق و تجربه‌های موجود همه حکایت از آن داشت که حرکت در این مسیر همزمان که اقتضای شرایط جامعه ایرانی و حکمرانی کارآمد است، اما چه بسا از منظر برخی «سنگ بزرگی» هم هست که نشانه سکون و نوزن است. اما چرا اجماع‌سازی مهم است؟ اهمیت آن در تصمیمی است که به پذیرش عمومی تصمیم می‌دهد و قاعدتاً پایداری آن را قطعی یا بیش‌تر می‌کند. بخصوص در نظام‌های سیاسی مدرن که قدرت در چارچوب قانون اساسی پراکنده است. در حقیقت در این نوع از نظام‌های سیاسی یک فرد یا یک نهاد اگر هم حق یا توان تصمیم‌گیری نداشته باشد، تا زمانی که یک پشتوانه کارشناسی و نهادی نداشته باشد،

تصمیم‌سازی درباره مذاکرات پایان جنگ با آمریکا و امضای یادداشت تفاهم سیاسی و آغاز مذاکرات میان دو کشور از جمله همین موارد کلان و ملی است که به نظر می‌رسد از مسیر اجماع‌سازی گذر کرده و منجر به اتخاذ تصمیم شده است. این البته به معنای آن نیست که این تصمیم هیچ مخالفتی ندارد، چرا که اساساً هیچ جامعه‌ای به صورت کامل یک‌دست نیست. منظوری از اتفاق نظر، حمایت و همراهی اکثر نخبگان داخل و بیرون حاکمیت است و نه لزوماً همه آنان. پزشکیان روز یکشنبه در برنامه‌ای با اشاره به همین موضوع گفت: «تصمیم‌گیری با وحدت و انسجام در شورای عالی امنیت ملی صورت گرفت. فرماتده فرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء، فرمانده ارتش و فرمانده سپاه، نیروهای امنیتی و تمام مجموعه‌ها حضور داشتند، تمام آنها یک سخن گفتند و یکصدا متحد بودند و توانستند آنچه باید را محقق کنند، همه بی‌ان در تصمیم را امضا کرده‌اند.» از میان اعضای این مهم‌ترین نهاد امنیتی کشور فقط یک رأی، مخالف تصمیم به پایان جنگ و آغاز مذاکرات بوده است.

بیراه نیست اگر این اجماع حاصل شده در شام را به وجود شخص مسعود پزشکیان ارتباط داد یا حداقل اینکه گفت پزشکیان از جمله عوامل مهم حاصل‌شده اتفاق نظر بوده است. ۹ شهریور سال گذشته جعفر قائم‌پناه، معاون اجرایی رئیس‌جمهور در گفت‌وگو با «ایران» گفته بود: «دکتر پزشکیان به دنبال اجماع‌سازی همه اندیشه‌های موجود در حاکمیت است که بتواند همه پروژه‌هایش را در ناترازی، کوچک‌سازی دولت و سیاست خارجی به پیش ببرد.»

چه موافق و همراه پزشکیان بود و چه مخالف یا منتقد او، نمی‌توان منکر شد که رویکرد تعاملی و وفای او و دولتش در دو جنگ تحمیلی یک ساله اخیر، بسیار کارگر افتاد. متجاوزان در طراحی‌های خود، روی او هم پاشیده شدن نظام سیاسی و شریازه امور اجرایی کشور حساب باز کرده بودند. اینکه با تئور رهبری و فرماندهان عالی شده درباره پایان جنگ و مذاکره را ذیل همان تصمیمات اجماعی دانست و گفت که حتماً رئیس‌جمهوری سهم ویژه‌ای در این اجماع‌سازی داشته است. باشد که این توان اجماع‌سازی در یکسانگی هم پرگشا باشد.

بود: یک رئیس‌جمهوری اصلاح‌طلب که شعار و برنامه‌اش تعامل با دنیا و پرهیز از جنگ بوده است حالا در مواجهه با نهادها و بخش‌های دیگر قدرت که به لحاظ سیاسی همراه یا او نیستند و در فقدان رهبر شهید و شرایط خاص رهبر جدید، وارد بگومگوهای تنش‌آمیز خواهد شد و این شکاف نهادی به جامعه هم سرریز خواهد کرد.

جنگ اما همان روز مبادی‌ای شد که اتفاقاً «وفاق» پزشکیان و دولتش بر خلاف انتظار برنامه ریزان خارجی مقوم همبستگی بیشتر نهادی و ساختاری شد. نیروهای مسلح لباس رزم پوشید. حتی بخش‌هایی از اصلاح‌طلبان که پیش‌تر نقدهایی به رویکرد وفاسی رئیس‌جمهوری داشتند هم به میدان آمدند و حماسه بزرگ انسجام اجتماعی در پی همبستگی ساختاری رقم خورد.

اشاره شد که تصمیم‌های کلان ملی یک شبه گرفته نمی‌شوند. اتخاذ تصمیم امضای تفاهم پایان جنگ و آغاز مذاکرات هم اتفاقی نبود که یک فرد یا یک نهاد یک شبه به آن رسیده باشد، بلکه محصول ارزیابی‌ها، محاسبات، تبادل دیدگاه‌ها، رفت‌وآمدهای طرح‌ها و پیشنهادها و در نهایت اتفاق نظر نخبگان داخل و بیرون حاکمیت بود. همانگونه که رویکرد تعاملی هم کارگر افتاد. بیراه نیست اگر گفته شود

مجباب کردن نمایندگان نهاد‌های مختلف و در حقیقت جلب اعتماد آنها، به همین رویکرد ملی و تعاملی رئیس‌جمهوری برمی‌گردد که نزدیک به دو سال است ازمن بوده است. پیام رهبر انقلاب اسلامی در بیان تفاهمنامه پایان جنگ هم به این مهم اشاره دارد که ایشان با وجود داشتن نظر دیگری اما به شورای عالی امنیت ملی و رئیس آن اعتماد کرده‌اند.

امروز با وجود برخی انتقادات و حتی مخالفت‌ها، اما می‌توان تصمیم اتخاذ شده درباره پایان جنگ و مذاکره را ذیل همان تصمیمات اجماعی دانست و گفت که حتماً رئیس‌جمهوری سهم ویژه‌ای در این اجماع‌سازی داشته است. باشد که این توان اجماع‌سازی در یکسانگی هم پرگشا باشد.

سیاسی

تحلیل

سخنگوی استانداری تهران تشریح کرد

آمادگی ۷۰۰ مسجد تهران برای مدیریت بحران

گروه سیاسی - سخنگوی استانداری تهران با تأکید بر نقش نهادهای مردمی در کاهش آسیب‌های اجتماعی و مدیریت بحران، اعلام کرد: ۷۰۰ مسجد در سطح استان تهران با همکاری مرکز رسیدگی به امور مساجد و شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه برای ایفای نقش پشتیبانی در شرایط بحرانی تجهیز شده‌اند.



علی رزازی در نشست خبری با اشاره به جایگاه مساجد در ساختار اجتماعی شهر اظهار کرد: مساجد به عنوان حلقه اتصال میان مردم، دولت و دستگاه‌های اجرایی می‌توانند خدمات مورد نیاز شهروندان را در کوتاه‌ترین زمان ممکن ارائه کنند. این مراکز با تجهیز به پنل‌های خورشیدی، ژنراتور برق، تجهیزات کانهده مصرف آب و امکانات اسکان و تغذیه، در مواقع بحران به پایگاه‌های پشتیبانی محلی تبدیل خواهند شد. وی با بیان اینکه مدیریت محله‌محور یکی از رویکردهای مهم استان تهران است، افزود: مشارکت مردم در محلات زمینه‌شناسایی مشکلات و ارائه راهکارهای جمعی را فراهم کرده است.

ساماندهی وضعیت اتباع و برخورد با فعالیت‌های غیرمجاز

سخنگوی استانداری تهران درباره ساماندهی اتباع خارجی نیز اظهار کرد: ثبت‌نام دانش‌آموزان اتباع تنها با ارائه مدارک قانونی مانند برگه‌های آمایش یا گذرنامه خانوادگی امکان‌پذیر است. وی افزود: شناسایی ۱۵۵ گلوئی جمعیتی غیرمجاز اتباع در دستور کار قرار دارد و با افرادی که اقدام به کارگیری اتباع غیرمجاز کنند، برخورد قانونی خواهد شد.

توسعه قطارهای حومه‌ای در اولویت مدیریت استان

رزازی با اشاره به اهمیت توسعه حمل‌ونقل ریلی در تهران گفت: تردد روزانه میان شهرهای جنوب، جنوب‌شرق، جنوب‌غرب و غرب استان با پایتخت بسیار بالاست و توسعه قطارهای حومه‌ای به دلیل هزینه کمتر و استفاده از زیرساخت‌های موجود، در برخی مناطق نسبت به توسعه مترو اولویت دارد. وی خط ریلی تهران-رومین را یکی از پربردترین مسیرهای حومه‌ای استان عنوان کرد و افزود: افزایش تعداد ناوگان و کاهش فاصله زمانی حرکت قطارها در دستور کار قرار دارد. همچنین برای خط متروی تهران، برپند برنامه‌ریزی شده تا فاصله حرکت قطارها ابتدا از ۹۰ دقیقه به ۶۰ دقیقه و در مرحله بعد به ۴۵ دقیقه کاهش یابد. سخنگوی استانداری تهران با اشاره به وضعیت منابع آبی گفت: تهران ششمین سال خشکسالی متوالی خود را پشت سر می‌گذارد و بارندگی‌های اخیر به معنای پایان مشکل کم‌آبی نیست. وی تأکید کرد: مدیریت مصرف آب و برقی همچنین مهم‌ترین راهکار برای عبور از شرایط موجود است و نصب تجهیزات کانهده مصرف آب در دستگاه‌های دولتی نیز در حال پیگیری است. رزازی با اشاره به برنامه‌های استانداری برای فعال‌سازی ظرفیت منطقه آزاد شهر فرودگاهی امام خمینی (ره) اظهار کرد: این منطقه با دارا بودن فرودگاه بین‌المللی، منطقه ویژه اقتصادی و منطقه آزاد تجاری، ظرفیت مهمی برای توسعه لجستیک، مدیریت بحران و خدمت‌رسانی به مردم دارد.

آگهی فراخوان مناقصه عمومی



نوبت اول

موضوع: فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای توام با ارزیابی کیفی

ارائه خدمات آزمایش‌های غیرمخرب به روش پرتونگاری صنعتی (مناقصه شماره 03-1405-T1)

شرکت پتروشیمی جم (سهامی عام) در نظر دارد جهت ارائه خدمات

آزمایش‌های غیرمخرب به روش پرتونگاری صنعتی از طریق مناقصه عمومی، پیمانکاران واجد شرایط را شناسایی نماید. فلذا از شرکت‌هایی که آمادگی و توانایی انجام موضوع مناقصه را داشته و دارای سوابق و تجربیات مؤثر و مرتبط می‌باشند دعوت می‌شود از تاریخ درج آگهی (۱۴۰۵/۴/۱۲) تا تاریخ ۱۴۰۵/۴/۱۵ (وب‌سایت) و پانجاه اطلاع‌رسانی معاملات پتروشیمی جم به آدرس <https://tender.jpcomplex.com> مراجعه و اسناد ارزیابی کیفی مناقصه را از طریق این تارنما (وب‌سایت) دریافت (دانلود) نمایند. در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۶۵۴۵۴۵ داخلی ۴۴۴ تماس حاصل نمایند.

الف- شرح مختصر کار:

ارائه خدمات آزمایش‌های غیرمخرب به روش پرتونگاری صنعتی

ب- نکات مهم:

در صورت هرگونه نقص در ارائه مستندات و یا عدم تکمیل موارد فوق، ارزیابی کیفی و تشخیص صلاحیت متقاضی قابل بررسی نمی‌باشد و ارائه مدارک مورد اشاره و عدم تأیید صلاحیت، هیچ‌گونه حقی برای

متقاضیان ایجاد نخواهد کرد. **شرایط مناقصه:** - مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی مناقصه: ۱۴۰۵/۴/۱۵ لغایت ۱۴۰۵/۴/۱۵ می‌باشد. - آخرین مهلت تحویل پاکت «د» (مستندات ارزیابی کیفی): ساعت ۱۶:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱۷ می‌باشد. - سایر جزئیات و اطلاعات مربوط در اسناد ارزیابی کیفی مناقصه مندرج است. - شرکت پتروشیمی جم (سهامی عام) در بررسی مستندات و نیز در رد یا قبول هر یک یا تمام مستندات ارزیابی کیفی ارائه شده توسط شرکت‌ها بدون آنکه محتاج به ذکر دلیل باشد مختار است. - پاکت «د» (مستندات ارزیابی کیفی) پس از لاک و مهر مطابق زمان مقرر تحویل پذیرفته‌دار دفتر مرکزی پتروشیمی جم واقع در تهران گردد و رسید دریافت شود.

آدرس مناقصه‌گزار (دفتر مرکزی) جهت تحویل پاکت «د» ارزیابی کیفی: - تهران، توابع، خیابان شهید عباسپور، خیابان نظامی گنجوی، شماره ۲۷، شرکت پتروشیمی جم

روابط عمومی شرکت پتروشیمی جم

آگهی مناقصه



نوبت اول

مناقصه شماره 4031224-PJS

موضوع: تأمین DWM COPLAND Compressor for HVAC System

شرکت پتروشیمی جم (سهامی عام) در نظر دارد تأمین DWM COPLAND Compressor for HVAC System را از طریق فراخوان عمومی، به شرکت واجد شرایط وگذا نماید. فلذا از شرکت‌هایی که آمادگی و توانایی انجام موضوع مناقصه را داشته و دارای سوابق و تجربیات مؤثر و مرتبط می‌باشند، دعوت می‌شود از تاریخ درج آگهی به تارنمای (وب‌سایت) WWW.JPCOMPLEX.IR مراجعه و اسناد مناقصه را از طریق این تارنما (وب‌سایت) دریافت (دانلود) نمایند. در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۶۵۴۵۴۵ داخلی ۴۴۴ تماس حاصل نمایند.

الف- شرح مختصر کار: تأمین DWM COPLAND Compressor for HVAC System

ب- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (دو میلیارد تومان) در قالب ضمانت‌نامه معتبر بانکی یا در صورت عدم ارائه اسناد ضمانت‌نامه معتبر بانکی مناقصه‌گزار خارجی می‌تواند

مبلغ ۱,۲۰۰ یورو به شماره حسابی که توسط پتروشیمی جم معرفی می‌گردد بلوکه نماید.

ج- مهلت زمانی مناقصه: تاریخ درج آگهی: روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱۲ و روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱۶

آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از وب‌سایت پتروشیمی جم: تا ساعت ۱۶:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱۵

آخرین مهلت ارسال اسناد ارزیابی کیفی (پاکت «د»): تا ساعت ۱۶:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱۷ تحویل

تاریخ ارسال پیشنهادها (پاکت‌های الف، ب و ج): پس از مرحله ارزیابی کیفی، به شرکت‌هایی که حائز حداقل امتیاز کیفی لازم می‌باشند، جهت درج اسناد مناقصه در ب و ج اطلاع‌رسانی خواهد شد.

د- تاریخ نکات مهم: شرکت‌های واجد شرایط می‌بایست ضمن مطالعه اسناد جهت اطلاع از موضوع مناقصه، اسناد ارزیابی کیفی را مطابق دستورالعمل مندرج در آن بررسی و تکمیل و به‌همراه کپی مدارک و اسنادی که در اسناد مناقصه کیفی خواسته شده و همچنین تمام اوراق اسناد ارزیابی کیفی به‌صورت کامل شده که واجد مهر و امضای مجاز و معتبر باشد صرفاً در قالب دو نسخه DVD در پاکت «د» به‌صورت لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه (دفتر مرکزی) شرکت پتروشیمی جم نماید. از ارسال اسناد در قالب فرمت گانج‌فورداری گردد. اسناد مندرج در محتوای DVD می‌بایست دارای مهر و امضا معتبر آن شرکت بوده و فرمت غیرفایل تغییر (مانند PDF) و در پوشه‌های طبقه‌بندی شده تهیه گردد. در غیر این صورت اسناد ارائه شده از سوی شرکت‌ها مورد بررسی قرار نخواهد گرفت و رعایت این موضوع برای تمامی شرکت‌کنندگان الزامی می‌باشد.

اطلاع‌رسانی‌ها ارزیابی است. **توضیح:** در صورت هرگونه نقص در ارائه مستندات و یا عدم تکمیل موارد فوق، ارزیابی کیفی و تشخیص صلاحیت متقاضی قابل بررسی نمی‌باشد و ارائه مدارک مورد اشاره و عدم تأیید صلاحیت، هیچ‌گونه حقی برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد. به پیشنهادات فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضای مدت مقرر در فراخوان واصل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد. پس از ارزیابی کیفی و تشخیص صلاحیت متقاضیان و مشخص شدن فهرست کوتاه مناقصه‌گزار، مناقصه (ب، اسناد و مدارک فنی) و ج (پیشنهاد مالی) دعوت خواهد شد. *** پیشنهاددهنده می‌تواند به جای ارائه ضمانت‌نامه بانکی، مبلغ مذکور را به حساب بانکی شماره ۴۶۶۲۱۰۷۰۰۴ بانک تجارت نزد شرکت پتروشیمی جم واریز نماید و رسید واریز وجه را در پاکت «الف» قرار دهد و با چک تضمین نقد بانکی در وجه شرکت تهیه نماید و در پاکت «الف» قرار دهد. به پیشنهادهای فاقد سربده، سربده‌های مخدوش، سربده‌های کمتر از میزان مقرر، چک خطمی و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد. - سایر جزئیات و اطلاعات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است. - شرکت پتروشیمی جم (سهامی عام) در بررسی مستندات و نیز در رد یا قبول هر یک یا تمام مستندات ارائه شده توسط شرکت‌ها بدون آنکه محتاج به ذکر دلیل باشد مختار است. **آدرس مناقصه‌گزار (دفتر مرکزی) جهت تحویل پیشنهادها:** - تهران، خیابان شهید عباسپور، خیابان نظامی گنجوی، شماره ۲۷، شرکت پتروشیمی جم، طبقه همکف، دبیرخانه مرکزی. تلفن تماس: ۰۲۱-۸۸۶۵۴۵۴۵. شماره فکس: ۰۲۱-۸۸۶۵۴۴۹۹.

روابط عمومی شرکت پتروشیمی جم

آگهی شناسایی و ارزیابی کیفی مناقصه‌گزار (دو مرحله‌ای)



مناقصه شماره: ۱۴۰۴/۲۲

نوبت دوم

ردیف	عنوان	شرح
۱	نام و نشانی دستگاه مناقصه‌گزار	استان بوشهر، عسلویه، شرکت پتروشیمی نوری، صندوق پستی: ۱۱۵-۷۵۳۹۱ تلفن‌های تماس: ۰۷۷-۲۳۲۳۳۳۳۰۴ داخلی ۲۲۵۴ (برای پاسخگویی به موارد فرارزادی) ۲۲۱۸ و ۲۲۱۷ (برای پاسخگویی درخصوص دریافت اسناد مناقصه) دورنگار: ۰۷۷-۲۳۲۳۳۳۳۰۴ سایت اینترنتی: WWW.NOPC.CO
۲	موضوع مناقصه	خرید ۱۴ عدد قطعات بدکی ساخت Valmet (Metso-Neles-James Bury) مربوط به Control Valves
۳	مبلغ برآورد	۱,۲۱۷,۸۰۰ (یک میلیون و دویست و هفده هزار و نهصد) یورو
۴	تاریخ، مهلت، نشانی دریافت و تحویل اسناد	مناقصه‌گزار می‌تواند فرم‌های ارزیابی کیفی را از طریق مراجعه به سامانه الکترونیکی معاملات شرکت پتروشیمی نوری به نشانی tender.nopc.co مشاهده یا از طریق سایت اینترنتی شرکت به نشانی WWW.NOPC.CO دریافت نمایند و پس از تکمیل فرم‌ها و آماده‌سازی مدارک مربوطه، حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ روز یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۲ در سامانه گفته شده در بالا، بارگذاری و همچنین به‌صورت الکترونیکی به آدرس پست الکترونیکی tec@nopc.co که فقط عنوان و شماره مناقصه و نام شرکت متقاضی در قسمت موضوع ایمیل قید شده باشد؛ ارسال کنند. چنانچه ارسال مدارک از طریق روش‌های بالا میسر نباشد؛ مناقصه‌گزار می‌تواند مدارک خود را به‌صورت فیزیکی (در قالب لوح CD/DVD) و با حافظه فلش (USB Flash) به دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت پتروشیمی نوری واقع در عسلویه ارسال نماید.
۵	مدت اعتبار پیشنهادها	در اسناد مناقصه آورده خواهد شد.
۶	نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (پس از مرحله ارزیابی کیفی و دعوت از مناقصه‌گزار احراز صلاحیت شده؛ همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد)	به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی معتبر به مبلغ ۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (چهل و پنج میلیارد) ریال و با واریز وجه نقد به حساب جاری شماره ۲۶۶۱۰۲۶۶۱۰ نزد بانک تجارت شعبه پتروشیمی نوری به‌نام شرکت پتروشیمی نوری.

شرایط مناقصی: ۱- داشتن شخصیت حقوقی، شماره شناسه ملی و شماره اقتصادی مؤدیان مالیاتی. ۲- داشتن تجربه و دانش فنی کافی مرتبط با موضوع مناقصه و حسن سابقه کارفرادهای مشابه. ۳- داشتن گواهی‌نامه معتبر صلاحیت و دعوت از بودن ظرفیت کار. ۴- داشتن توانایی مالی و ارائه ضمانت‌نامه‌های بانکی معتبر. ۵- ارائه سوابق کاری و همچنین مدارک و گواهی‌نامه‌های مدیریتی متناسب با موضوع مناقصه در صورت وجود. ۶- دارا بودن تأییدیه‌های مورد نیاز کسب و کار از مراجع ذی‌صلاح.

آگهی شناسایی و ارزیابی کیفی مناقصه‌گزار (دو مرحله‌ای)



تجدید مناقصه شماره: ۱۴۰۴/۰۷

نوبت دوم

ردیف	عنوان	شرح
۱	نام و نشانی دستگاه مناقصه‌گزار	استان بوشهر، عسلویه، شرکت پتروشیمی نوری، صندوق پستی: ۱۱۵-۷۵۳۹۱ تلفن‌های تماس: ۰۷۷-۲۳۲۳۳۳۳۰۴ داخلی ۲۲۵۴ (برای پاسخگویی به موارد فرارزادی) ۲۲۱۸ و ۲۲۱۷ (برای پاسخگویی درخصوص دریافت اسناد مناقصه) دورنگار: ۰۷۷-۲۳۲۳۳۳۳۰۴ سایت اینترنتی: WWW.NOPC.CO
۲	موضوع مناقصه	خرید ۷ آئیم قطعات بدکی شیره‌های ساخت Valmet (Metso-Neles-James Bury)
۳	مبلغ برآورد	۲۲۵۰ دویست و هفتاد و پنج هزار یورو
۴	تاریخ، مهلت، نشانی دریافت و تحویل اسناد	مناقصه‌گزار می‌تواند فرم‌های ارزیابی کیفی را از طریق مراجعه به سامانه الکترونیکی معاملات شرکت پتروشیمی نوری به نشانی tender.nopc.co مشاهده یا از طریق سایت اینترنتی شرکت به نشانی WWW.NOPC.CO دریافت نمایند و پس از تکمیل فرم‌ها و آماده‌سازی مدارک مربوطه، حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ روز شنبه به تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۲ در سامانه گفته شده در بالا، بارگذاری و همچنین به‌صورت الکترونیکی به آدرس پست الکترونیکی tec@nopc.co که فقط عنوان و شماره مناقصه و نام شرکت متقاضی در قسمت موضوع ایمیل قید شده باشد؛ ارسال کنند. چنانچه ارسال مدارک از طریق روش‌های بالا میسر نباشد؛ مناقصه‌گزار می‌تواند مدارک خود را به‌صورت فیزیکی (در قالب لوح‌فشرده CD/DVD) و با فلش مموری به دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت پتروشیمی نوری واقع در عسلویه ارسال نماید.
۵	مدت اعتبار پیشنهادها	در اسناد مناقصه آورده خواهد شد.
۶	نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (پس از مرحله ارزیابی کیفی و دعوت از مناقصه‌گزار احراز صلاحیت شده؛ همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد)	به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی معتبر به مبلغ ۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (ده میلیارد) ریال و با واریز وجه نقد به حساب جاری شماره ۲۶۶۱۰۲۶۶۱۰ نزد بانک تجارت شعبه پتروشیمی نوری به‌نام شرکت پتروشیمی نوری.

شرایط مناقصی: ۱- داشتن شخصیت حقوقی، شماره شناسه ملی و شماره اقتصادی مؤدیان مالیاتی. ۲- داشتن تجربه و دانش فنی کافی مرتبط با موضوع مناقصه و حسن سابقه کارفرادهای قبلی. ۳- داشتن گواهی‌نامه معتبر صلاحیت‌های بانکی معتبر. ۴- ارائه سوابق کاری و همچنین مدارک و گواهی‌نامه‌های مرتبط با سیستم‌های مدیریتی متناسب با موضوع مناقصه در صورت وجود. ۵- دارا بودن تأییدیه‌های مورد نیاز کسب و کار از مراجع ذی‌صلاح. ۶- ارائه صورت‌حساب‌های مالی حسابرسی شده توسط حسابرسان مستقل مربوط به آخرین

روابط عمومی شرکت پتروشیمی نوری

بریتانیا در چرخه بی ثباتی: از برگزیت تا استعفای استارمر

گزارش

کی‌یر استارمر صبح روز گذشته از سمت نخست‌وزیری بریتانیا و همچنین رهبری حزب کارگر استعفا داد. استارمر در سخنانی که از سکویی مقابل داوینگی استریت ایراد کرد، گفت: «پرسشی که اکنون حزب من مطرح کرده این است که آیا من بهترین



او انتقاد داشتند. با این حال، بسیاری از نمایندگان از میزان ناراضیاتی عمومی نسبت به استارمر در جریان کمپین‌های انتخاباتی ماه مه شوکه شدند؛ انتخاباتی که به نمادی از نارضایتی گسترده‌تر از کل نظام سیاسی تبدیل شد. با اعلام نتایج و شکست‌های گسترده در سراسر کشور، ابعاد مشکلات حزب کارگر روشن شد و درخواست‌ها برای تعیین زمان کناره‌گیری استارمر از سوی نمایندگان، به جریان پیوسته‌ای تبدیل شد. وضعیت شکننده دولت او با استعفای وس استریتینگ، وزیر بهداشت و سپس خالی شدن کرسی میکرفیلد آشکار شد. اوضاع زمانی وخیم‌تر شد که جان هیلی، وزیر دفاع او نیز به دلیل اختلاف بر سر برنامه هزینه‌های نظامی کناره‌گیری کرد. این مسائل نمایندگان حزب کارگر را به این جمع بندی رساند که رهبری استارمر به حدی شکننده شده که با وجود تأکید او بر ادامه کار، روزهایش در داوینتگ استریت به پایان نزدیک شده است.

چرا استارمر استعفا داد؟

استارمر پس از ماه‌ها فشار سیاسی کناره‌گیری کرد؛ فشاری که در فوریه تقریباً به یک چالش جدی تبدیل شد، زمانی که انس سرور، رهبر حزب کارگر در اسکاتلند، از او خواست استعفا دهد. در آن زمان، با وجود شدت گرفتن انتقادات، کابینه همچنان از او حمایت کرد. با وجود پایین بودن میزان محبوبیت شخصی، استارمر در ماه‌های اخیر با مدیریت بحران خاورمیانه و مخالفت با همراهی با سیاست‌های دونالد ترامپ در زمینه ورود بریتانیا به جنگ علیه ایران، از موقعیت نسبتاً پائین‌تری برخوردار شده بود. اما این آرامش با افزایش گاردین درباره انتصاب پیتر مندلسون به‌عنوان سفیر بریتانیا در واشنگتن، با وجود رد شدن در بررسی‌های امنیتی، از بین رفت. انتصاب مندلسون تازه‌ترین مورد از مجموعه‌ای از خطاهای سیاسی بود که بسیاری در حزب کارگر آن را به استارمر نسبت می‌دهند.

به گزارش نیویورک تایمز، مندلسون فردی است که پس از محکومیت اپستین در سال ۲۰۰۸ همچنان با او در ارتباط بوده و طبق اسناد منتشرشده توسط وزارت دادگستری آمریکا، اسناد حساس دولت بریتانیا را با او به اشتراک گذاشته است. در فوریه، پلیس مندلسون را به ظن سوءرفتار در مقام عمومی بازداشت کرد و فشارها بر استارمر درباره قضاوتش در این انتصاب افزایش یافت. عقب‌نشینی‌های بعدی او از برخی تصمیمات، تنها به افزایش نارضایتی در میان نمایندگان حزب کارگر انجامید؛ بسیاری او را ضعیف می‌دانستند و برخی نیز از ضعف ارتباطی

نخست وزیران می آیند و می روند داستان تکراری سقوط در لندن

یادداشت

علی وداع

روزنامه‌نگار

بریتانیا بار دیگر در شوک سیاسی فرو رفته است. لندن در بی‌رحمی تمام، فرزندان سیاسی خود را بی‌لعت تا نخست وزیران یکی بعد از دیگری ساقط شوند، سر کی‌یر

استارمر، نخست‌وزیر بریتانیا، درست دو سال پس از پیروزی قاطع و تاریخی حزب کارگر در ژوئیه ۲۰۲۴، سرانجام در برابر فشارهای فزاینده هم‌زبانی‌هایش تسلیم شد و رسماً استعفای خود را از رهبری حزب و نخست‌وزیری اعلام کرد. بریتانیا اکنون در آستانه انتخاب مضمین نخست‌وزیر خود در طول یک دهه گذشته قرار دارد؛ وضعیتی که نشان می‌دهد بحران ساختاری در ساختار سیاسی لندن، فراتر از نام‌ها و احزاب است. برای تماشای عمق این موضوع در بریتانیا ۲۰۲۶، شاید نیازی به تحلیل‌های پیچیده نباشد؛ کافی است نگاهی به ویتترین رسانه‌های جهان بیندازیم. لوموند می‌نویسد «لندن در تله بی‌ثباتی مزمن گرفتار شده»؛ واکوئومیست از تعبیر «نخست‌وزیرهای یک‌بامرصف» استفاده کرده است. کی‌یر استارمر، زمانی که به حکومت ۱۴ ساله و پرهرج‌ومرج محافظه‌کاران پایان داد، گمان می‌کرد فرمول جادویی اداره «جزیره» را در دست دارد. اما واقعیت‌های تلخ «پسایرگزیت»، سایه سنگین «دونالد ترامپ» بر فراز اتلانتیک و البته اشتباهات استراتژیک شخصی استارمر، خیلی زود او را به همان نوبستی دچار کرد که پیش از این دامنگیر «جورج جانسون» و «بلیز تراس» شده بود. لندن حالا نه تنها با یک خلأ قدرت بزرگ، بلکه با این سؤال فلسفی و ساختاری مواجه شده که چرا صندلی نخست‌وزیری در بریتانیا، به لزان‌ترین صندلی سیاسی اروپا تبدیل شده است؟

فروپاشی یک رویا

اگر به عقب برگردیم، پیروزی ژوئیه ۲۰۲۴ حزب کارگر، قاطع به برنام‌های کی‌یر استارمر نبود و صرفاً «نه» بزرگ به میراث ویران‌شده محافظه‌کاران بود. استارمر روی موحی از انزجار عمومی سوار شد؛ اما امروز همه متفق‌القولند که او در کمتر از دو سال، تمام آن سرمایه اجتماعی عظیم را در چاه سه اشتباه استراتژیک غرق کرد.

۱-بوم‌رنگ اقتصادی و تیر خلاص به طبقه کارگر

استارمر با وعده اصلاحات ساختاری آمد، اما در عمل، سیاست‌های ریاضتی پنهان

او فرقی با توری‌ها (محافظه‌کاران) نداشت. بحران هزینه‌های زندگی، تورم مزمن و از همه مهم‌تر، فروپاشی تدریجی سیستم بهداشت و درمان ملی (NHS) که خط قرمز بریتانیایی‌هاست، بر دوش دولت او سنگینی می‌کرد. اکوئومیست در تحلیلی اشاره می‌کند که «استارمر تلاش کرد نقش یک تکنوکرات آرام را بازی کند، اما در دنیایی که مردهش تشنه تغییرات ملموس در سفره‌هایشان بودند، آرامش او به بی‌عملی تعبیر شد.»

۲-هندلسون‌گیت

امتی‌رخلاص به پرستیژ اخلاقی و شعرهای «شفافیت» استارمر، در حوزه سیاست خارجی و انتصابات شلیک شد. انتصاب لرد «پیتر مندلسون»، شاه‌مهره حزب کارگر به عنوان سفیر انگلستان در واشنگتن، از همان ابتدا یک قمار بزرگ بود. با فاش شدن ابعاد جدیدی از ارتباطات قدیمی مندلسون با پرونده جنجالی «جفری اپستین» و به بار آمدن یک رسوایی بزرگ حقوقی و اخلاقی، پایه‌های مشروعیت دولت استارمر به لرزه درآمد. گاردین در این باره نوشت:

«استارمر که خود یک حقوقدان و دادستان سابق بود، در برابر این فساد ساختاری درون گروهی، بیش از حد منغل عمل کرد و همین امر، بوی کهنگی و رانت را دوباره به مشام شهروندان لندن رساند.»

۳-کودتای مخملی دروست‌مینستر

در سیستم سیاسی انگلستان، رحم و مروت جایی ندارد. شکست فاجعه‌بار حزب کارگر در انتخابات محلی ماه مه گذشته، نقطه عطف این سقوط بود. نمایندگان پارلمان از حزب کارگر متوجه شدند که با فرمان رهبری استارمر، کشتی آنها در انتخابات سراسری بعدی غرق خواهد شد. زمره‌های نارضایتی در پشت درهای بسته به یک «شورش سازمان‌یافته» تبدیل شد. استارمر که خود را در محاصره کمیته‌های پرنفوذ حزبی و چپ‌های ناراضی می‌دید، فهمید که پیش از آنکه رسماً دیپورت شود، باید چمدان‌هایش را ببندد.

تراژدی نخست‌وزیرهای یکبار مصرف

برای درک آنچه امروز در لندن می‌گذرد،

باید عینک نگاه مقطعی را برداریم. استعفای استارمر یک اتفاق متمایز نیست؛ این همه متفق‌القولند که او در کمتر از دو سال، تمام آن سرمایه اجتماعی عظیم را در چاه سه اشتباه استراتژیک غرق کرد.

جمله «وزارت بهداشت و درمان» و «وزارت فرهنگ» را برعهده داشت. اما نقطه عطف زندگی او در سال ۲۰۱۷ رقم خورد؛ زمانی که از فضای مسموم لندن فاصله گرفت و به عنوان شهردار منچستر انتخاب شد. او در این جایگاه، مستقل و مدافع حقوق طبقه کارگر شمال انگلستان در برابر اشراف‌زادگان لندن ظاهر شد که رسانه‌ها به او لقب «پادشاه شمال» (King of the North) را دادند.

برنهام از نظر ایدئولوژیک، در نقطه پرگار حزب کارگر ایستاده است؛ نه‌آنقدر چپ مثل جرمی کوربین است که با زار را برساند و نه آنقدر تکنوکرات‌بی‌روح و متمایل به راست مثل کی‌یر استارمر که بدنه کارگری را تاامید کند. نگاه او را می‌توان در سه محور خلاصه کرد:

- تمرکززدایی جدی از لندن:** او معتقد است ثروت و قدرت بریتانیا در لندن قفل شده و باید به مناطق صنعتی و محروم شمال و میان‌رودان پمپ شود.
- احیای خطوط قرمز سوسیال‌دموکراسی:** برنهام منتقد جدی خصوصی‌سازی در سیستم بهداشت است (NHS) است و روی ملی‌سازی مجدد راه‌آهن و توسعه حمل‌ونقل عمومی ازان (مدل منچستر) تأکید دارد.
- نگاه ملایم‌تر به اروپا:** برخلاف استارمر که از ترس راست‌گرایان جرأت نمی‌کرد نام اتحادیه اروپا را بیاورد، برنهام به بازسازی جدی روابط با بروکسل و تسهیل تجارت با اروپا معتقد است.

مدیران‌بیمه قدردان رسیدن در سلسله مراتب

اما برنهام که شهردار بود، چگونه بدون صندلی پارلمان می‌تواند نخست‌وزیر شود؟ طبق سنت بریتانیا، نخست‌وزیر حتماً باید محبوبیت استارمر یا نرخ منفور بودن خیره‌کننده در مناطق کارگری)، نمایندگان این حزب را به‌شدت وحشت‌زده کرده بود. آنها در حوزه‌های انتخاباتی خود با چشم دیدند که طبقه کارگر سنتی چگونه از آنها رو برگردانده است. ورود اندی برنهام، در حقیقت یک مکانیسم دفاعی برای نجات حزب از نابودی کامل در انتخابات بعدی بود. چپ‌های لندن می‌دانند که بدون برنهام، پایگاه رأی آنها در شمال کشور کاملاً ذوب خواهد شد.

اوضاع در اردوگاه رقیب هم خوب نیست. محافظه‌کاران همانند «کولی‌ها» آواره هستند. حزب محافظه‌کار (توری‌ها) که در سال ۲۰۲۴ سنگین‌ترین شکست تاریخ خود را تجربه کرد، هنوز نتوانسته از این آوار سیاسی کمر راست کند. آنها در حال حاضر در برزخ بازسازی هویتی به سر می‌برند و آن قدر ضعیف شده‌اند که در انتخابات میان‌دوره‌ای اخیر «میکرفیلد»، به رتبه فضاحت‌بار چهارم (با کسب تنها ۲ درصد آرا) سقوط کردند! توری‌ها عملاً قافیه را به رقیب جدید در راستای طیف سیاسی واگذار کرده‌اند. زلزله اصلی متعلق به ناپیچل فازاژه است. برنده واقعی این آشفتگی‌ها، حزب کارگر



علت ساختاری شکل‌گیری این بحران چیست؟

بریتانیا در طول یک دهه گذشته پس از رأی برگزیت در ژوئن ۲۰۱۶، با مجموعه‌ای از چالش‌های جدی از جمله رشد اقتصادی کند، بدهی عمومی بالا، افزایش هزینه‌های رفاهی و بی‌ثباتی‌های ژئوپلیتیکی در سطح جهانی روبه‌رو بوده است. بسیاری از تحلیل‌گران بر این باورند که تغییرات پایایی در رهبری سیاسی این کشور نیز تا حد زیادی تحت تأثیر پیامدهای برگزیت بوده است.

بلافاصله پس از همه‌پرسی، دیوید کامرون، نخست‌وزیر وقت و از حامیان ماندن در اتحادیه اروپا، استعفای خود را اعلام کرد. پس از این استعفا،

ترزا می از حزب محافظه‌کار به عنوان نخست‌وزیر جدید انتخاب شد. می در سال ۲۰۱۷ با هدف تقویت موقعیت دولت و پیشبرد روند برگزیت، انتخابات زودهنگام برگزار کرد. اما نتیجه این تصمیم برخلاف انتظار بود؛ حزب محافظه‌کار اکثریت پارلمانی خود را از دست داد. می پس از آنکه نتوانست پارلمان را برای تصویب طرح برگزیت خود متقاعد کند، در سال ۲۰۱۹ استعفا داد. بوریس جانسون، از چهره‌های اصلی کمپین خروج از اتحادیه اروپا، جانشین ترزا می شد. او در نهایت روند برگزیت را به سرانجام رساند، اما نتوانست قدرت را حفظ کند. درنهایت در سال ۲۰۱۹، جانسون با شعار «تکمیل برگزیت» در انتخابات عمومی به پیروزی قاطع دست یافت. تنها یک ماه بعد، بریتانیا به‌طور رسمی از اتحادیه اروپا خارج شد. با این حال، دوران او دوام زیادی نداشت و در ژوئیه ۲۰۲۲ ناچار به استعفا شد.

جانشین او، لیز تراس بود. طرح اقتصادی او برای کاهش گسترده مالیات‌ها باعث بی‌ثباتی شدیدی در بازارهای مالی شد. در نتیجه، تراس تنها ۴۴ روز در

این اتفاق احتمالاً تا اواسط ژوئیه با نهایتاً پیش از پایان تعطیلات تابستانی پارلمان در سپتامبر نهایی خواهد شد.

چشم‌انداز لندن در مه سیاست

برای فهم دقیق شرح‌خط سیاسی امروز انگلستان، باید از داوینگی استریت فراتر رفت و به کل نقشه سیاسی نگاه کرد. استعفا و برکناری درست در شرایطی رقم خورد که بریتانیا با نوعی «فروپاشی و مگرذیسی در سیستم دوحزبی» مواجه است. نگاهی به آخرین نظرسنجی‌های مؤسسه یوگاو (YouGov) نشان می‌دهد که دیگر برزی برای لندن، رقابت سنتی کارگر و محافظه‌کار نیست. امروز زنگ بازی کاملاً دگرگون شده است. حزب کارگر با وحشت از صندوق می‌خواهد به پادشاه شمال تکیه کند. این حزب اگرچه دو سال پیش اکثریت قاطع پارلمان را فتح کرد، اما سقوط شدید محبوبیت استارمر یا نرخ منفور بودن خیره‌کننده در مناطق کارگری)، نمایندگان این حزب را به‌شدت وحشت‌زده کرده بود. آنها در حوزه‌های انتخاباتی خود با چشم دیدند که طبقه کارگر سنتی چگونه از آنها رو برگردانده است. ورود اندی برنهام، در حقیقت یک مکانیسم دفاعی برای نجات حزب از نابودی کامل در انتخابات بعدی بود. چپ‌های لندن می‌دانند که بدون برنهام، پایگاه رأی آنها در شمال کشور کاملاً ذوب خواهد شد.

اوضاع در اردوگاه رقیب هم خوب نیست. محافظه‌کاران همانند «کولی‌ها» آواره هستند. حزب محافظه‌کار (توری‌ها) که در سال ۲۰۲۴ سنگین‌ترین شکست تاریخ خود را تجربه کرد، هنوز نتوانسته از این آوار سیاسی کمر راست کند. آنها در حال حاضر در برزخ بازسازی هویتی به سر می‌برند و آن قدر ضعیف شده‌اند که در انتخابات میان‌دوره‌ای اخیر «میکرفیلد»، به رتبه فضاحت‌بار چهارم (با کسب تنها ۲ درصد آرا) سقوط کردند!

توری‌ها عملاً قافیه را به رقیب جدید در راستای طیف سیاسی واگذار کرده‌اند. زلزله اصلی متعلق به ناپیچل فازاژه است. برنده واقعی این آشفتگی‌ها، حزب کارگر

جهان



چه کسی جانشین او خواهد شد؟



محمّل‌ترین جانشین استارمر، اندی برنهام است؛ کسی که در انتخابات میان‌دوره‌ای روز پنجشنبه در حوزه «میکرفیلد»، به‌طور قاطع یک رقیب از حزب اصلاح بریتانیا را شکست داد. از منظر بسیاری در حزب کارگر، پیروزی برنهام می‌تواند روند افول این حزب را معکوس کند؛ چراکه پیروزی حزب اصلاح بریتانیا و به تبع شکست سنگین حزب کارگر در انتخابات محلی ۷ مه (که منجر به از دست دادن بیش از ۱۵۰۰ کرسی از حدود ۲۶۰۰ کرسی شد)؛ برای حزب کارگر کران تمام شد.

البته با توجه به اینکه انتخابات پارلمانی ملی تا اواسط سال ۲۰۲۹ برگزار نخواهد شد، حزب کارگر همچنان اکثریت قدرتمندی در مجلس عوام دارد. با این حال نمایندگان حزب به‌سرعت خواستار کناره‌گیری استارمر شدند، زیرا نگران بودند در صورت عدم تغییر رهبری، حزب در انتخابات آینده با شکست سنگین‌تری روبه‌رو شود. برای اینکه فردی به رهبری حزب کارگر برسد، هر نامزد باید ابتدا حمایت کتبی دست‌کم ۸۱ نفر از ۴۰۳ نماینده حزب در مجلس عوام را به دست آورد. پس از عبور از این حد نصاب، رقابت وارد مرحله رأی‌گیری گسترده میان اعضای حزب می‌شود. گروه نزدیک به برنهام گفته‌اند او تاکنون حمایت بیش از ۲۰۱ نماینده کارگر را به دست آورده است؛ یعنی بیش از نیمی از فراسکسون حزب در پارلمان. اگر این رقم حفظ شود، او از همان ابتدا گزینه اصلی رقابت خواهد بود.

و تورم مزمن می‌دانند.

در جریان سخنرانی استعفای استارمر، طنین سرود رسمی اتحادیه اروپا توسط معترضان در خیابان وایت‌هال، نمادی از این خشم انباشته بود. هرچند استارمر شجاعت بازگشت را نداشت، اما با آمدن احتمالی اندی برنهام، فشارها برای نزدیکی دوباره به بروکسل، الحاق مجدد به بازار مشترک یا حتی زمره‌های رای‌فرانکوم جدید افزایش خواهد افت؛ قمار بزرگی که می‌تواند جنگ داخلی میان چپ‌ها و راست‌گرایان برگزیت‌خواه را به اوج برساند.

محور دوم بحران، در نحوه تعریف رابطه با واشنگتن نهفته است. روابط لندن و واشنگتن در ماه‌های گذشته به دلیل جنگ در خاورمیانه (مسأله ایران) و چالش‌های ناتو به‌شدت تیره شده است. امتناع دولت کارگری از همسویی کامل با دکترین تهاجمی دونالد ترامپ، یک گسست جدی در «روابط ویژه» دو کشور ایجاد کرد.

با سقوط استارمر و شادی علنی ترامپ در شبکه‌های اجتماعی، نخست‌وزیر بعدی بریتانیا با یک دوامی استراتژیک مواجه است؛ با باید در برابر فشارهای کاخ سفید خم کند و استقلال سیاست خارجی خود را در دست بدهد، یا اینکه بیوند خود را بر اروپا محکم‌تر کرده و هزینه انزوی بیشتر از سوی واشنگتن را بپذیرد.

در سطح کلان بین‌المللی، بریتانیا با واقعیتی تلخ‌تر مواجه است: چرخش مرکز ثقل قدرت جهانی به سمت شرق و توسعه روزافزون ائتلاف بریکس. (BRICS) لندن بسیار برگزیت، با از دست دادن بازار اروپا و تیره شدن روابطش با واشنگتن، عملاً از چاشنی نظم نوین جهانی قرار گرفته است. در تحلیل‌های واقع‌گرایانه بین‌المللی تأکید می‌شود که انگلستان بدون داشتن یک اقتصاد پویا و پایداری توانایی بازیگری فعال در موازنه قوای جهانی را ندارد. جزیره‌ای که روزگاری قواعد بازی بین‌المللی را می‌نوشت، حالا در برابر رشد قدرت‌های نوظهور بریکس، به تماشاچی منزوی تبدیل شده که توانایی حل بحران‌های داخلی خود را هم ندارد.

پایان یک توهم

استعفای استارمر، پایان یک شخص نبود؛ پایان یک توهم بود. توهم اینکه می‌توان با تغییر احزاب و بدون دست زدن به ریشه‌های بحران، ثبات را به لندن بازگرداند. پلاک

۱۰اکنون آشوش خود را برای آندی برنهام باز کرده است؛ مردی با کارزماری شمال و شعارهای سوسیال‌دموکراسی. اما واقعیت این است که تا زمانی که ریشه‌های اقتصادی بحران پسایرگزیت حل نشود، شکاف‌های خود را در نظم جدید بین‌المللی پیدا نکنند، نظرسنجی‌های مؤسسات معتبری مانند لرد آشکرافت نشان می‌دهند که اکثریت قاطع شهروندان، خروج از اتحادیه اروپا را عامل اصلی وضعیت وخیم اقتصادی ثبات گمشده است.

خبر

بزرگ‌ترین سکوی نفتی خلیج فارس نصب شد

سکوی فرآیندی P4 میدان نفتی رشادت به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین سکوهای فراساحلی صنعت نفت ایران با وزن حدود ۶ هزار و ۲۰۰ تن، در آب‌های خلیج فارس نصب شد.

سکوی P4 میدان نفتی رشادت یکی از بزرگ‌ترین سازه‌های فراساحلی صنعت نفت ایران است که اجرای آن از سال‌ها پیش در قالب برنامه توسعه این میدان آغاز شد. هدف از طراحی و ساخت این سکوی، افزایش ظرفیت تولید نفت و اجرای طرح تزریق آب برای حفظ فشار مخزن و جلوگیری از افت تولید در یکی از قدیمی‌ترین میادین نفتی خلیج فارس بود.

بر اساس اعلام وزارت نفت، این پروژه پس از سال‌ها تأخیر ناشی از محدودیت‌های تحریمی، در دولت چهارم با حمایت‌های وزیر نفت و مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران وارد مرحله نهایی اجرا شد و امروز عملیات نصب آن در موقعیت عملیاتی به پایان رسید.

در همین راستا سکوی فرآیندی P4 میدان نفتی رشادت با همت متخصصان و سازندگان داخلی در خلیج فارس نصب شد. این سکوی با وزن حدود ۶ هزار و ۲۰۰ تن از جمله بزرگ‌ترین سازه‌های فراساحلی صنعت نفت ایران به‌شمار می‌رود که عملیات نصب آن با روش تخصصی «فلوت‌اور» (Float Over) انجام شده است.

این سکوی بخشی از طرح توسعه میدان نفتی رشادت است و بر اساس طراحی انجام‌شده، امکان افزایش روزانه حدود ۳۵ هزار بشکه به ظرفیت تولید نفت را فراهم می‌کند. همچنین تزریق روزانه ۸۰ هزار بشکه آب برای حفظ فشار مخزن و بایسداری تولید از دیگر کارکردهای این سکوی فرآیندی است.

تمامی مراحل طراحی، مهندسی، ساخت و نصب سکوی P4 توسط متخصصان ایرانی و بدون وابستگی به خارج از کشور انجام شده است؛ موضوعی که به‌عنوان نمونه‌ای از توان فنی صنعت نفت ایران در اجرای پروژه‌های پیچیده فراساحلی مطرح می‌شود.

میدان نفتی رشادت در حوزه عملیاتی شرکت نفت فلات قاره ایران و در فاصله حدود ۹۰ کیلومتری جزیره لوان قرار دارد. این میدان که از سال ۱۳۴۴ در مدار تولید قرار گرفته، یکی از میادین قدیمی و مهم خلیج فارس محسوب می‌شود.

با نصب سکوی P4، یکی از پروژه‌های کلیدی توسعه این میدان تکمیل و زمینه برای افزایش ظرفیت تولید و استمرار برنامه‌های بهره‌برداری در بخش فراساحلی صنعت نفت کشور فراهم شده است.

گزارش

گروه اقتصادی

دفتر کنترل دارایی‌های خارجی وزارت خزانه‌داری آمریکا (OFAC) با صدور یک مجوز عمومی «تولید، تحویل و فروش نفت خام، محصولات پتروشیمی و فرآورده‌های نفتی با منشأ ایرانی را تا ۲۱ اگوست ۲۰۲۶ مجاز اعلام کرد.» این اتفاق نگاه‌ها را متوجه صنعت انرژی کشور کرده است؛ صنعتی که در بیش از یک دهه گذشته، زیر فشار همزمان تحریم، محدودیت‌های بانکی، مشکلات بیمه‌ای، اختلال در حمل‌ونقل و دشواری دسترسی به تجهیزات و فناوری، مسیر پرهزینه‌ای را برای حفظ صادرات و تولید طی کرده است. ارزیابی‌های اولیه نشان می‌دهد اگر این گشایش وارد فاز عملیاتی شود، در کوتاه‌مدت می‌تواند بیش از هر چیز به کاهش ریسک حمل‌ونقل و تخلیه نفت‌های ذخیره‌شده ایران کمک کند.

عباس عراقچی، وزیر امور خارجه نیز در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس از «معاف شدن صادرات نفت و پتروشیمی، لغو محاصره، آزادسازی بخشی از دارایی‌های مسدودشده ایران و آغاز یک طرح بزرگ بازسازی و توسعه» خبر داد؛ اظهاراتی که به گمانه‌زنی‌ها درباره آغاز مرحله‌ای تازه در صادرات انرژی ایران دامن زده است. با این حال، فاصله میان یک معافیت موقت و یک گشایش پایدار همچنان قابل توجه است.

صنعت انرژی زیر فشار تحریم، اما همچنان فعال

طی بیش از یک دهه گذشته، تحریم‌ها تنها فروش نفت ایران را هدف نگرفته‌اند. محدودیت در دسترسی به نوظهور بانک بین‌المللی، مشکلات بیمه‌ای، محدودیت‌های حمل‌ونقل

دربایستی، دشواری تأمین تجهیزات و فناوری‌های مورد نیاز و افزایش هزینه مبادلات تجاری، زنجیره نفت و پتروشیمی کشور را در سطوح مختلف تحت تأثیر قرار داده است. با این حال، ایران در این سال‌ها توانسته بخش مهمی از ظرفیت تولید خود را حفظ کند و با تکیه بر بازارهای محدود اما پایدار، صادرات نفت و محصولات پتروشیمی را هرچند با هزینه‌های بالاتر ادامه دهد. در همین حال، برخی گزارش‌های بین‌المللی از آمادگی صنعت نفت ایران برای افزایش سریع عرضه حکایت دارند.

بر اساس این ارزیابی‌ها، بخش مهمی از زیرساخت‌های تولید، ذخیره‌سازی در پیش از یک دهه گذشته، زیر فشار همزمان تحریم، محدودیت‌های بانکی، مشکلات بیمه‌ای، اختلال در حمل‌ونقل و دشواری دسترسی به تجهیزات و فناوری، مسیر پرهزینه‌ای را برای حفظ صادرات و تولید طی کرده است. ارزیابی‌های اولیه نشان می‌دهد اگر این گشایش وارد فاز عملیاتی شود، در کوتاه‌مدت می‌تواند بیش از هر چیز به کاهش ریسک حمل‌ونقل و تخلیه نفت‌های ذخیره‌شده ایران کمک کند.

شرکای تجاری بین‌المللی است. اهمیت این تحولات تنها به بازار نفت محدود نمی‌شود. صنعت پتروشیمی که در سال‌های تحریم به یکی از مهم‌ترین منابع ارزآوری کشور تبدیل شده، اکنون بیش از هر زمان دیگری چشم‌انتظار روشن شدن سرنوشت این محدودیت‌هاست. بسیاری از فعالان این صنعت معتقدند گشایش واقعی زمانی رخ می‌دهد که علاوه بر تسهیل صادرات، مسیر دسترسی به تجهیزات تخصصی، کاتالیست‌های پیشرفته، خدمات فنی، سرمایه‌گذاری خارجی و همکاری با شرکت‌های بین‌المللی نیز هموار شود.

در غیر این صورت، هرچند صادرات می‌تواند افزایش یابد، اما چالش‌های توسعه‌های همچنان پابرجا خواهد ماند. از سوی دیگر، تحولات اخیر در شرایطی رخ می‌دهد که صنعت انرژی ایران طی

ماه‌های گذشته با تبعات تنش‌های منطقه‌ای، اختلال در برخی مسیرهای صادراتی و افزایش ریسک‌های حمل‌ونقل نیز مواجه بوده است. به همین دلیل، برخی تحلیلگران معتقدند هرگونه کاهش محدودیت‌ها می‌تواند علاوه بر افزایش درآمد‌های صادراتی، هزینه‌های مبادله، حمل‌ونقل، بیمه و فروش را نیز کاهش دهد و بخشی از فشارهای تحمیل‌شده بر زنجیره انرژی کشور را برطرف کند.

محمدصادق مهرجو، کارشناس ارشد نفت و انرژی، در گفت‌وگو با «ایران» معتقد است، این گشایش در مرحله اول می‌تواند ریسک‌های حمل‌ونقل و صادرات نفت را کاهش دهد و زمینه تخلیه ذخایر انباشته‌شده را فراهم کند، اما در صورت تداوم و تبدیل شدن به یک توافق پایدار، ظرفیت ایجاد تحولات گسترده‌تر در صنعت نفت، پتروشیمی و اقتصاد کشور را خواهد داشت.

کاهش ریسک حمل‌ونقل اولین دستاورد گشایش صادراتی مهرجو در تشریح اولین آثار این معافیت می‌گوید: «بخش قابل توجهی از نفت خام ایران هم‌اکنون در مخازن ذخیره جزیره خارک و همچنین به‌صورت ذخیره شناور روی آب در خلیج فارس نگهداری می‌شود و این محموله‌ها مدت‌ها در انتظار ایجاد گشایش در مسیر فروش و صادرات بوده‌اند.»

به گفته وی، «مهم‌ترین اثر این معافیت آن است که بخشی از خطرات و ریسک‌های حمل‌ونقل نفت را کاهش می‌دهد و در عمل بخشی از محدودیت‌های موجود را می‌شکند. در چنین شرایطی، نفت‌های ذخیره‌شده روی آب و همچنین محموله‌های موجود در مخازن می‌توانند با سرعت بیشتری بازگیری شده و به بازارهای مصرف منتقل شوند.»

این کارشناس حوزه انرژی توضیح می‌دهد: «تا زمانی که ریسک‌های امنیتی و محدودیت‌های ناشی از محاصره وجود



مهم‌ترین اثر این معافیت آن است که

بخشی از خطرات و ریسک‌های حمل‌ونقل

نفت را کاهش می‌دهد و در عمل محدودیت‌های موجود را می‌شکند

مهم‌ترین اثر این معافیت آن است که

بخشی از خطرات و ریسک‌های حمل‌ونقل

نفت را کاهش می‌دهد و در عمل محدودیت‌های موجود را می‌شکند

مهم‌ترین اثر این معافیت آن است که

بخشی از خطرات و ریسک‌های حمل‌ونقل

نفت را کاهش می‌دهد و در عمل محدودیت‌های موجود را می‌شکند

در پی توافق ایران و آمریکا تولید و فروش نفت خام و محصولات پتروشیمی ایران مجاز شد پنجره ۶۰ روزه برای بازگشت به بازار نفت



نخواهد شد و بسیاری از بخش‌های اقتصادی از آن منتفع خواهند شد. او می‌گوید: «در بحث بلندمدت می‌توان یک چشم‌انداز واقعی را در همه زمینه‌ها شاهد بود؛ چه در دریافت فناوری، چه در ورود تجهیزات و چه در استفاده از خدمات فنی پیشرفته در صنعت نفت.»

به گفته مهرجو، «این گشایش تنها به صنعت نفت و پتروشیمی محدود نمی‌شود و سایر صنایع کشور نیز می‌توانند از مزایای ورود فناوری‌های نوین، تجهیزات جدید و همکاری‌های گسترده بین‌المللی بهره‌مند شوند.»

چرا رفع محدودیت‌ها اثرگذارتر از دور زدن آنهاست؟

مهرجو با تأکید بر اینکه کشورها می‌توانند با ابتکار عمل برخی تهدیدها را به فرصت تبدیل کنند، می‌گوید، این فرصت‌ها هرگز با مزایای گسترده ناشی از رفع تحریم‌ها و کاهش محدودیت‌ها قابل مقایسه نیستند.

او اظهار می‌کند: «ممکن است بتوانیم با ابتکارهایی که داریم از دل تهدیدها فرصت‌هایی ایجاد کنیم یا بخشی از تحریم‌ها را دور بزنیم، اما این فرصت‌های محدود با گشایش‌های بزرگی که از رفع تحریم‌ها حاصل می‌شود قابل قیاس نیست.»

وی ادامه می‌دهد: «درست است که ایران یکی از کشورهای دارای ناوگان بزرگ حمل‌ونقل نفت خام محسوب می‌شود، اما این ظرفیت نیز محدود است و نمی‌تواند به‌تنهایی پاسخگوی همه نیازهای صادراتی باشد.»

به گفته او، «حجم قابل توجهی از نفت خام ایران هم‌اکنون در مخازن ذخیره جزیره خارک نگهداری می‌شود و ضروری است از فرصت ۶۰ روزه ایجادشده حداکثر استفاده صورت گیرد.» این کارشناس انرژی تأکید می‌کند: «باید در این مهلت ۶۰ روزه حداکثر بازگیری و صادرات انجام شود تا پس از تخلیه مخازن، امکان تولید بیشتر نفت و انتقال مجدد آن به مراکز ذخیره‌سازی فراهم شود.»

رفع محدودیت‌ها می‌تواند به تحرک صنعت منجر شود

مهرجو در بخش دیگری از سخنان خود به آثار بلندمدت توافق‌های احتمالی و رفع محدودیت‌ها اشاره می‌کند و می‌گوید: «در صورت دستیابی به توافقی که به ترک مخاصمه پایدار و همچنین رفع تحریم‌های اولیه، ثانویه و ثالثیه منجر شود، می‌توان انتظار تحول قابل توجهی در اقتصاد کشور داشت.»

وی معتقد است: «آثار چنین توافقی صرفاً به حوزه صادرات نفت محدود

داشته باشد، فرآیند حمل و صادرات نفت با دشواری روبه‌رو خواهد بود، اما کاهش این ریسک‌ها می‌تواند مسیر صادرات را هموارتر کند.»

مهرجو با اشاره به مخاطرات امنیتی حمل‌ونقل نفت تأکید می‌کند: «نفتکش‌ها از جمله آسیب‌پذیرترین ابزارهای حمل‌ونقل به‌شمار می‌روند و هرگونه تهدید علیه آنها می‌تواند خسارت‌های گسترده اقتصادی و زیست‌محیطی به همراه داشته باشد.»

به گفته این کارشناس ارشد نفت و انرژی، «کاهش خطرات امنیتی حمل‌ونقل باعث می‌شود نفتکش‌ها و کشتی‌های خارجی نیز با اطمینان بیشتری وارد آب‌های منطقه شوند.» او معتقد است: «با کاهش محدودیت‌ها، شرکت‌های حمل‌ونقل بین‌المللی تلاش خواهند کرد از فرصت ایجادشده استفاده کنند و طی این بازه زمانی، بیشترین میزان بازگیری و صادرات را انجام دهند.»

مهرجو با اشاره به محدودیت‌های موجود در حوزه حمل‌ونقل نفت می‌گوید: «تا پیش از این و در شرایطی که ریسک‌های امنیتی بالا بود، بسیاری از نفتکش‌های خارجی با هر پریمی حاضر به عبور از دریای عمان و ورود به تنگه هرمز و خلیج فارس نبودند و پذیرش چنین ریسکی را منطقی نمی‌دانستند.»

نوبت دوم

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

شهرداری شمشک دربندسر در نظر دارد به استناد بودجه مصوب سال ۱۴۰۵، پروژه‌های ذیل را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی واجد شرایط و دارای گواهی نامه صلاحیت پیمانکاری مرتبط واگذار نماید.

ردیف	شرح پروژه	کد طبقه‌بندی	ثبت سامانه ستاد	مبلغ برآورد (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه (ریال)
۱	عملیات اجرای دیوار ساحلی سطح شهر ۳ (تلخاب)	۴۰۲۱۱۰۴	۲۰۰۵۱۰۳۰۱۰۰۰۰۰	۵۱/۳۳۰/۷۷۲/۰۶۳	۲/۵۶۶/۵۳۸/۶۰۳
۲	عملیات اجرای دیوار ساحلی سطح شهر ۲ (ریگجو)	۴۰۲۱۱۰۳	۲۰۰۵۱۰۳۰۱۰۰۰۰۰۹	۸۶/۸۰۴/۵۱۹/۲۹۰	۴/۳۴۰/۲۲۵/۹۶۴
۳	عملیات اجرای دیوار ساحلی سطح شهر ۱ (میدان دورود تا فرعی یک)	۴۰۲۱۱۰۱	۲۰۰۵۱۰۳۰۱۰۰۰۰۰۸	۱۸۷/۲۲۷/۶۴۳/۴۶۳	۹/۳۶۱/۳۸۲/۱۷۳

لذا بدین وسیله از کلیه شرکت‌های دارای سوابق و شرایط دعوت می‌گردد برای کسب اطلاعات بیشتر و شرکت در مناقصه به سایت www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

۱- مهلت دریافت اسناد مناقصه از سایت: از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ ساعت ۱۳ می باشد.

۲- مهلت زمان ارائه پیشنهاد: روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۳ ساعت ۱۳ می باشد.

۳- زمان بازگشایی پاکات در کمیسیون: روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۴ ساعت ۸ صبح می باشد.

۴- متقاضیان برای شرکت در مناقصه می‌بایست نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (توکن) به آدرس اینترنتی سامانه ستاد مراجعه نمایند.

۵- برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می‌آید فوق‌الذکر می‌باشد.

۶- متقاضیان قبل از ارائه پیشنهاد قیمت حتماً و با دقت برگ شرایط شرکت در مناقصه را مطالعه نمایند.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار (واحد امور قراردادهای جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف: نشانی: تهران - شمیرانات - رودبار قصران - شهر شمشک دربندسر - جاده دیزین - شهرداری شمشک دربندسر (تلفن تماس: ۰۲۸۷۳۰۰۰ - ۲۴۸۷۳۰۰۰) ۲۴۵۲۶۹۴۹)

شهرداری شمشک دربندسر

آگهی فراخوان شناسایی و ارزیابی کیفی مناقصه‌گران

نوبت دوم

شرکت پتروشیمی ایلام به استناد مجوز صادره از کمیسیون معاملات، مناقصات زیر را به صورت مناقصه عمومی دو مرحله‌ای با ارزیابی کیفی به شرح ذیل برگزار می‌نماید:

۱- خرید تیوب‌های رادیانت کوره الفین PID 040846

۲- خرید PID 050142 TUBE Ø25.4*1.2*6000mm ASTM 249 TP 304

لذا بدینوسیله از شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌گردد در صورت تمایل به شرکت در این مناقصات، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ به تارنمای شرکت پتروشیمی ایلام به نشانی www.ilampetro.ir بخش کمیسیون معاملات / زیربخش مناقصات مراجعه و نسبت به دریافت اسناد ارزیابی کیفی اقدام و حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۴ پاکت ارزیابی کیفی را صرفاً در قالب (CD/FLASHMEMORY) به یکی از دو آدرس ذیل تحویل دهند: (درج شماره تماس موبایل، آدرس ایمیل و شماره مناقصه بر روی پاکت با مهر شرکت الزامی می‌باشد.)

تهران - میدان شیخ بهایی - پلاک ۱۸ - ساختمان رایان - ننگ - طبقه پنجم - واحد ۵۰۸ - واحد کمیسیون معاملات ایلام - چوار - نرسیده به روستای آبرزا - مجتمع پتروشیمی ایلام - دبیرخانه کمیسیون معاملات سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصات آمده است. در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر مناقصه‌گران می‌توانند با شماره همراه ۰۹۹۱۲۰۵۳۷۵۶ یا شماره تلفن: ۰۸۴۰۳۸۳۹۰۰۰۰ داخلی ۴۲۱۵ - ۲۲۱۳ تماس حاصل فرمایند.

آدرس: ایلام - چوار - نرسیده به روستای آبرزا - مجتمع پتروشیمی ایلام

تارنمای شرکت: www.ilampetro.ir / بخش کمیسیون معاملات / زیربخش مناقصات

تلفن: ۰۸۴۳۸۳۹۰۰۰۰ داخلی ۴۲۱۵-۴۲۱۳ **فکس:** ۰۸۴۳۲۷۲۹۴۸ **کد پستی:** ۶۹۳۶۱۵۹۷۰۰

روابط عمومی شرکت پتروشیمی ایلام

بانک صادرات ایران

آگهی مناقصه عمومی

بانک صادرات ایران مدیریت شعب خراسان رضوی در نظر دارد جهت خرید و اجرای سیستم مدیریت دود ساختمان هتل آزادی از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار دارای صلاحیت اقدام نماید.

۱) نام و نشانی مناقصه‌گزار (خریدار): بانک صادرات ایران مدیریت شعب خراسان رضوی واقع در مشهد - میدان جانباز - اداره مرکزی

۲) موضوع مناقصه: تأمین، حمل و نقل، تحویل، تست، اجرا و گارانتی یک‌ساله با تأمین قطعات یدکی و تضمین خدمات پس از فروش ۵ ساله سیستم مدیریت دود ساختمان هتل آزادی واقع در مشهد، خیابان بهجت، نبش بهجت یک، می باشد.

۳) نوع مناقصه: یک مرحله‌ای عمومی

۴) مبلغ برآورد مناقصه: ۱۶۳,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ (صد و سه میلیارد ریال)

۵) الزامات مناقصه‌گرانی مجوز حضور در مناقصه را خواهند داشت و مدارک آنها مورد بررسی قرار می‌گیرد که مستندات معتبر سه شرط ذیل را در پاکت "ب" پارگذاری نمایند و در صورتیکه هریک از این سه شرط ذیل را دارا نباشند از جریان مناقصه حذف خواهند شد.

۶) مناقصه‌گر می‌بایست تولیدکننده تجهیزات مورد نیاز باشد و یا نمایندگی رسمی از یکی از تولیدکنندگان تجهیزات داشته باشد.

۷) دارا بودن یکی از استانداردهای مطرح شده (APPLUS, EFFECTIS, BSI, IBMB, MPA) جزء الزامات اصلی بوده و پیشنهادی که هیچ‌کدام از استانداردهای ذکر شده را نداشته باشد غیرقابل بررسی بوده و سایر امتیازات به متقاضی شرکت در مناقصه تعلق نخواهد گرفت.

۸) مدت تحویل اقلام موضوع مناقصه:

۹) تحویل کالا: ۴۵ روز کاری از تاریخ ابلاغ قرارداد خرید می باشد.

۱۰) اجرا: ۴۵ روز کاری از تاریخ ابلاغ قرارداد اجرای کار می باشد.

۱۱) محل تحویل اقلام موضوع مناقصه: ساختمان هتل آزادی مشهد واقع در مشهد، خیابان بهجت، نبش بهجت یک.

۱۲) محل و زمان و مهلت دریافت اسناد: متقاضیان شرکت در مناقصه می‌توانند از روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ لغایت ساعت ۱۳ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۳ از طریق مراجعه حضوری به بانک صادرات ایران استان خراسان رضوی واقع در مشهد - میدان جانباز - ساختمان مرکزی - طبقه ۹ - دایره ساختمان و ارائه فیش واریزی دریافت اسناد مناقصه، نسبت به بکیج اسناد مناقصه اقدام نمایند.

۱۳) محل و زمان تحویل پیشنهادات: تا ساعت ۱۳ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ از طریق مراجعه حضوری به بانک صادرات ایران استان خراسان رضوی واقع در مشهد - میدان جانباز - ساختمان مرکزی - طبقه ۱۰ - حوزه حراست و دریافت رسید، نسبت به تحویل پاکت الف، ب و ج اسناد مناقصه اقدام نمایند.

۱۴) مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ تضمین شرکت در مناقصه مبلغ (۱۰٪ قیمت برآورد اولیه) ۱۶,۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰ (شانزده میلیارد و سیصد میلیون) ریال می‌باشد که باید به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی با اعتبار سه ماهه و قابل تمدید در وجه بانک صادرات ایران مدیریت شعب استان خراسان رضوی تسلیم گردد.

۱۵) مدت اعتبار پیشنهادات حداقل یک ماه پس از تاریخ ارائه پیشنهادها می باشد.

۱۶) ارائه اصل مدارک حقوقی شرکت شامل اساسنامه و آخرین روزنامه رسمی مبنی بر دارندگان امضاهای مجاز (معتبر در زمان بازگشایی پاکت‌ها) در صورت نیاز الزامی است.

۱۷) فروشنده با علم و آگاهی و وقوف کامل از شرایط و احوال موجود بازار، وارد این مناقصه شده است بنابراین تعذر عدم امکان تهیه لوازم و قطعات و تجهیزات مورد نیاز در بازار داخل و یا خارج از کشور بعد از شرکت در مناقصه به هیچ وجه پذیرفته نمی‌باشد و متعاقباً مطابق اسناد مناقصه برخورد قانونی صورت می‌پذیرد.

۱۸) جهت پاسخگویی به سوالات مربوط به مناقصه فقط در ساعات اداری و با شماره تلفن ۰۵۱۰۳۷۰۴۳۱۰۷ (کارشناس مربوطه) تماس حاصل فرمایید.

۱۹) جلسه بازگشایی پاکت مناقصه: ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۲ در بانک صادرات ایران استان خراسان رضوی واقع در مشهد - میدان جانباز - ساختمان مرکزی - طبقه ۱۲ برگزار می‌گردد که شرکت‌کنندگان الزاماً با معرفی نامه رسمی مجاز به شرکت در جلسه مذکور خواهند بود.

۲۰) بانک در رد یا قبول پیشنهادات مناقصه‌گران در تمام مراحل بدون ذکر دلیل اختیار تام دارد.

۲۱) هزینه درج آگهی در جرایم به‌عهد برنده مناقصه می‌باشد.

در نشست وزیر صمت با نمایندگان مجلس چه گذشت؟

تشکیل کارگروه ویژه برای بررسی گرانی خودرو

کاهش تعرفه واردات خودرو در هیأت دولت پیگیری می‌شود

گزارش

یاسمن صادق شیرازی

گروه خودرو

روز شنبه در گزارشی خبر داده بودیم که وزیر صنعت، معدن و تجارت قرار است در جلسه‌ای آنلاین در صحن علنی مجلس، گزارشی از آخرین وضعیت صنعت و برنامه‌های دولت برای ساماندهی بخش‌های مختلف تولید ارائه کند. پیگیری‌های تازه از نمایندگان مجلس نشان می‌دهد محور اصلی این نشست، بررسی میزان «تاب‌آوری صنعت» در شرایط جنگی، اختلاف در برخی زنجیره‌های تولید و چالش‌های موجود در بازار خودرو بوده است.

نشست وزیر صمت با نمایندگان مجلس در حالی برگزار شد که مجموعه‌ای از موضوعات مرتبط با تولید، قیمت کالاها، کیفیت محصولات داخلی و آینده بازار خودرو در دستور کار دولت و حتی نمایندگان قرار داشت. بویژه در روزهایی که خودرو بار دیگر به صدر اخبار اقتصادی بازگشته است. در این جلسه، نمایندگان از ابعاد مختلف وضعیت صنعت کشور را بررسی کردند؛ از قطعی برق و کمبود سوخت مورد نیاز برخی صنایع گرفته تا خسارت‌های وارده جنگ ناچاوآندره آمریکا و اسرائیل به زیرساخت‌های صنعتی، وضعیت معادن، مسائل صنایع فولاد و پتروشیمی کشورمان و همچنین موضوعات مربوط به قیمت گذاری و عرضه خودروها.

تشکیل کارگروه ویژه خودرو

در نشست مشترک وزیر صمت با نمایندگان مجلس به چه نکاتی درباره صنعت و بازار خودرو اشاره شد؟ حسنعلی محمدی، رئیس فراکسیون صنعت، معدن، ایمنی و استاندارد مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با «ایران» یکی از محورهای مهم جلسه را بازار خودرو عنوان کرد. او درباره جزئیات این نشست می‌گوید: «در این جلسه درباره موضوع خودرو مقرر شد وزیر صمت کارگروهی برای بررسی دلایل گرانی، وضعیت عرضه در بازار و عوامل مؤثر بر افزایش قیمت‌ها تشکیل دهد و پس



از جمع بندی، گزارشی مشخص به مجلس ارائه کند.» آنچه از روایت نمایندگان مجلس برمی آید این است که وزارت صمت در حال حاضر با مجموعه‌ای از مسائل هم‌زمان روبروست. محمدی در این باره توضیح می‌دهد: «هرچند در این جلسه بحث‌ها وارد جزئیات مسائل مربوط به بازار خودرو نشد، اما اصل مسأله گرانی خودرو و نابسامانی بازار از دغدغه‌های اصلی نمایندگان و وزیر صمت بود که قرار شد پس از تشکیل کارگروه خودرویی، این موضوع به‌صورت جامع بررسی شود.»

چه تدابیری قرار است برای حل مشکلات صنعت و بازار خودرو از سوی دولت و مجلس اتخاذ شود؟ محمدی در این باره پاسخ می‌دهد: «ساماندهی بازار خودرو نیازمند بررسی‌های جامع‌تری است و نمی‌توان تنها با یک تصمیم، مانند افزایش واردات یا کاهش تعرفه، انتظار حل کامل مشکلات این بازار را داشت.»

مجلس موافق کاهش تعرفه واردات

هرچند این نماینده با کاهش تعرفه واردات و استفاده از واردات برای تنظیم بازار خودرو موافق است، اما تأکید می‌کند: «واردات خودرو می‌تواند یکی از ابزارهای تنظیم بازار باشد، اما به‌تنهایی پاسخگو همه مسائل نیست. بازار خودرو به یک پیکج کامل از سیاست‌ها نیاز دارد؛ بسته‌ای که در آن هم واردات، هم تولید

یکی از نکات کلیدی که در این زمینه مطرح شد، کاهش قدرت نظارتی دولت بر قیمت خودرو به علت خصوصی سازی شرکت‌های خودروسازی بود. در ادامه این نشست، مصطفی پوردهقان، دبیر کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی، نیز بخشی از مباحث مطرح شده در جلسه را تشریح کرد. پوردهقان در واکنش به افزایش اخیر قیمت کارخانه خودروها به کارنا می‌گوید: «متأسفانه با وجود مخالفت صریح نمایندگان مجلس، وزارت صمت و سازمان حمایت از مصرف‌کننده با افزایش قیمت‌ها، خودروسازان همچنان در حال اعمال افزایش قیمت هستند و نرخ برخی خودروها در بازار به کانال ۳ میلیارد تومان رسیده است.»

پوردهقان با اشاره به واگذاری مدیریت سهام دولت به بخش خصوصی هم می‌گوید: «این روند باعث شده دولت دیگر امکان مداخله مستقیم و مؤثر نداشته را در مدیریت بازار خودرو نداشته باشد و بخش خصوصی نیز با استناد به حقوق مالکانه و قرار است پس از بررسی‌های بیشتر، در هیأت دولت در مورد افزایش قیمت‌ها اعلام کرده‌اند. استدلال آنها این است که به دلیل افزایش نرخ ارز و وابستگی بخشی از قطعات به واردات، تولید با قیمت‌های فعلی صرفه اقتصادی ندارد.»

رئیس فراکسیون صنعت، معدن، ایمنی و استاندارد مجلس شورای اسلامی تأکید می‌کند: «برخی متقاضیان، خودروهای وارداتی را به دلیل کیفیت یا سلیقه مصرفی انتخاب می‌کنند، اما موضوع مهم در این موضوع، نقش واردات زمانی در تنظیم بازار مؤثر خواهد بود که در کنار اصلاح ساختار تولید داخلی قرار گیرد.»

این نماینده مجلس همچنین به اهمیت صنعت خودرو در ساختار صنعتی کشور اشاره می‌کند و یادآور می‌شود: «این صنعت از صنایع پیشران اقتصاد محسوب می‌شود و با طیف گسترده‌ای از صنایع دیگر در ارتباط است و می‌تواند آثار قابل توجهی بر تولید ملی، اشتغال و فعالیت سایر بخش‌های صنعتی داشته باشد.»

گلابه‌ها از بازار خودرو

بخشی قابل توجهی از نشست به گلابه‌های نمایندگان درباره بازار خودرو و همچنین افزایش جدید قیمت کارخانه خودروها اختصاص داشت.



معرفی یک شاسی بلند جدید با قدرت بیش از هزار اسب بخار

جیلی گلکسی کروزر ۷۰۰ رونمایی شد

هیولای آفرودی ۱۱۱۳ اسب بخاری با فناوری‌های پیشرفته

ترجمه

گروه خودرو

خودران و سیستم‌های کمک‌راننده پیشرفته ADAS است. این تجهیزات نشان می‌دهد کروزر ۷۰۰ به مجموعه‌ای پیشرفته از سامانه‌های کمک‌راننده مجهز خواهد بود. از دیگر جزئیات طراحی، می‌توان به دستگیره‌های معمولی درها، باربند سقفی و کاپوتی جکاری شده با ورودی هوای باربند اشاره کرد. چراغ‌های عقب نیز به صورت عمودی طراحی شده‌اند و هرکدام شامل سه المان مربعی هستند. نمای عقب این خودرو شباهت‌هایی با مدل‌هایی مانند لندروور دیفندر، جتور T2 و جتور G700 دارد.

شرکت جیلی تصاویر رسمی تازه‌ای از شاسی بلند آفرودی جیلی گلکسی کروزر ۷۰۰ منتشر کرده است. این خودرو که یک شاسی بلند پلاکین هیبریدی محسوب می‌شود، قرار است در طول سال جاری وارد بازار چین شود. مجموع توان خروجی این مدل به ۸۲۰ کیلووات (معادل ۱۱۱۳ اسب بخار) می‌رسد؛ عددی که آن را به یکی از قدرتمندترین شاسی‌بلندهای آفرودی در کلاس خود تبدیل می‌کند.

شرکت جیلی تصاویر رسمی تازه‌ای از شاسی بلند آفرودی جیلی گلکسی کروزر ۷۰۰ منتشر کرده است. این خودرو که یک شاسی بلند پلاکین هیبریدی محسوب می‌شود، قرار است در طول سال جاری وارد بازار چین شود. مجموع توان خروجی این مدل به ۸۲۰ کیلووات (معادل ۱۱۱۳ اسب بخار) می‌رسد؛ عددی که آن را به یکی از قدرتمندترین شاسی‌بلندهای آفرودی در کلاس خود تبدیل می‌کند.

شرکت جیلی تصاویر رسمی تازه‌ای از شاسی بلند آفرودی جیلی گلکسی کروزر ۷۰۰ منتشر کرده است. این خودرو که یک شاسی بلند پلاکین هیبریدی محسوب می‌شود، قرار است در طول سال جاری وارد بازار چین شود. مجموع توان خروجی این مدل به ۸۲۰ کیلووات (معادل ۱۱۱۳ اسب بخار) می‌رسد؛ عددی که آن را به یکی از قدرتمندترین شاسی‌بلندهای آفرودی در کلاس خود تبدیل می‌کند.

شرکت جیلی تصاویر رسمی تازه‌ای از شاسی بلند آفرودی جیلی گلکسی کروزر ۷۰۰ منتشر کرده است. این خودرو که یک شاسی بلند پلاکین هیبریدی محسوب می‌شود، قرار است در طول سال جاری وارد بازار چین شود. مجموع توان خروجی این مدل به ۸۲۰ کیلووات (معادل ۱۱۱۳ اسب بخار) می‌رسد؛ عددی که آن را به یکی از قدرتمندترین شاسی‌بلندهای آفرودی در کلاس خود تبدیل می‌کند.

شرکت جیلی تصاویر رسمی تازه‌ای از شاسی بلند آفرودی جیلی گلکسی کروزر ۷۰۰ منتشر کرده است. این خودرو که یک شاسی بلند پلاکین هیبریدی محسوب می‌شود، قرار است در طول سال جاری وارد بازار چین شود. مجموع توان خروجی این مدل به ۸۲۰ کیلووات (معادل ۱۱۱۳ اسب بخار) می‌رسد؛ عددی که آن را به یکی از قدرتمندترین شاسی‌بلندهای آفرودی در کلاس خود تبدیل می‌کند.

رقابتی تر شدن بازار خودرو می‌تواند از مسیر مدیریت تعرفه واردات و افزایش خودروهای نو و کارکرده دنبال شود

رقابتی تر شدن بازار خودرو

می‌تواند از مسیر مدیریت

تعرفه واردات و افزایش

واردات خودروهای

نو و کارکرده

دنبال شود

انگهی تمدید و تغییر شرایط مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۴/۱۵۷

الف: مناقصه گزار: بانک ملت
ب: موضوع مناقصه: بانک ملت در نظر دارد نسبت به تمدید و تغییر شرایط مناقصه عمومی خرید، حمل، نصب و راه‌اندازی، گارانتی و پشتیبانی تعداد ۱۰۰ دستگاه کیوسک صدور کارت اقدام نماید.
ج: تضمین لازم برای شرکت در مناقصه: ضمانت‌نامه بانکی بدون قید و شرط شرکت در مناقصه (غیر از بانک ملت) و یا ارائه چک بانکی آبین بانکی غیر از چک عادی مشتریان به مبلغ ۳۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال یا فیش واریز نقدی مبلغ فوق به‌حساب جاری جام به شماره ۲۰۲۴۰۱۳۵۹۵ به شناسه واریز ۱۴۰۵۰۱۵۷۱۶۱-۰۱۵۷۱۶۱-۱۴۰۴۱۷۵۰۰ (قابل پرداخت در کلیه شعب بانک ملت)
د: مدارک مورد نیاز جهت دریافت اسناد مناقصه: ارائه معرفی‌نامه و فیش واریز مبلغ ۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال به حساب جاری جام شماره ۲۰۲۴۰۱۰۲۶۵ یا شناسه ۱۴۰۵۰۱۵۷۲۵۰-۰۱۵۷۲۵۰-۱۴۰۴۱۷۵۰ قابل پرداخت در کلیه شعب بانک ملت.
ه: محل دریافت اسناد مناقصه: تهران - خیابان طالقانی - مقابل ساختمان وزارت نفت - ساختمان شماره ۳۸۰ طبقه ششم - واحد معاملات و قراردادها. شماره تماس: ۰۲۶۴۲۱۳۹۷ / ۰۲۶۴۲۱۰۵۰ / ۰۲۶۴۲۱۰۵۰

جدول زمانی انجام مناقصه	
آغاز توزیع اسناد مناقصه	ساعت ۰۸:۰۰ صبح مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲
مهلت ارسال اسناد مناقصه	تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۴
تاریخ بازگشایی پاکت‌ها	رأس ساعت ۰۸:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۵

اداره کل تدارکات - واحد معاملات و قراردادها

اصلاحیه انگهی مناقصه عمومی

شرکت بازرگانی سایپا بیدک (سهامی خاص) در نظر دارد تأمین ملزومات بسته بندی (جعبه‌های مقوایی و لمینتی) مورد نیاز انبار خود را، از طریق برگزاری مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط و اگذار نماید. لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی داوطلب شرکت در مناقصه که دارای تجربه و مجوزهای قانونی در زمینه فوق می‌باشد، دعوت به عمل می‌آید جهت دریافت اسناد مناقصه ظرف مدت ۵ روز کاری از تاریخ درج انگهی (به جز پنج‌شنبه‌ها و ایام تعطیل) با در دست داشتن معرفی‌نامه و کارت شناسایی معتبر از ساعت ۸ الی ۱۶ به دفتر مرکزی شرکت واقع در: کیلومتر ۱۷ جاده مخصوص کرج، نبش خیابان داروپخش، اداره تدارکات داخلی مراجعه نمایند. شایان ذکر است انگهی مذکور در سایت اینترنتی شرکت به آدرس www.saipayadak.org قابل مشاهده می‌باشد.

سپرده شرکت در مناقصه معادل ۳۶۰,۰۰۰,۰۰۰ (سی و شش میلیارد) ریال می‌باشد.

هرمتقاضی مختار است درخواست مبلغ سپرده به شرح ذیل اقدام و به قسمت خزانه امور مالی سایپا بیدک تحویل نموده و رسید اخذ نماید.

الف- چک صیادی (چک مزبور باید در سامانه صیاد ثبت گردد)
ب- واریز مبلغ سپرده به شماره حساب ۱۱۰۲۶۰۶۳۸۶۵۸۹ به شماره شبا ۱۱۰۲۶۰۶۳۸۶۵۸۹ IR ۶۵۰۱۵۰۰۰۰۰۰۰۰ نزد بانک سپه شعبه سایپا کد ۱۱۰۲
ب- ضمانت‌نامه بانکی

در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر با شماره تماس ۶۱۶۱۱۴۹۹ تماس حاصل نمایید.

روابط عمومی سایپا بیدک

نوبت دوم

فراخوان عمومی

فروش ۱۱۸ عدد باتری اسقاطی

سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی، در نظر دارد تعداد ۱۱۸ عدد باتری اسقاطی با برند FIAMM و مدل 12FLB400 را از طریق مزایده عمومی یک مرحله‌ای و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به فروش برساند. به این وسیله از اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط، دعوت می‌شود که با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی اینترنتی www.setadiran.ir، نسبت به دریافت اسناد مزایده و انجام تشریفات قانونی، اقدام کنند.

تضمین شرکت در مزایده، مبلغ ۳۵۴,۰۰۰,۰۰۰ ریال معادل سی و پنج میلیون و چهارصد هزار تومان است که باید به صورت ضمانت‌نامه بانکی (بدون قید و شرط) یا نقدی یا فیش بانکی در وجه خبرگزاری جمهوری اسلامی، سپرده شود. زمان بازدید روزهای یکم، دوم و ششم تیرماه ۱۴۰۵ از ساعت ۰۸:۰۰ تا ۱۴:۰۰ است.

- آخرین مهلت دریافت اسناد، ساعت ۱۷:۰۰ روز شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ است.
- آخرین مهلت تحویل ضمانت‌نامه به دبیرخانه ایرنا ساعت ۱۳:۰۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ است.
- آخرین مهلت ارائه پیشنهادات، ساعت ۱۴:۰۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ است.
- پیشنهادات واصله در ساعت ۱۵:۰۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ حضور اعضای کمیسیون مناقصه و مزایده سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی، بازگشایی و بررسی خواهد شد.

حضور پیشنهاد دهندگان یا نمایندگان قانونی ایشان (با ارائه معرفی‌نامه مکتوب و رسمی) در این جلسه، بلامانع است. **نشانی مزایده‌گزار:** تهران، خیابان ولی عصر (عج)، بالاتر از خیابان قاضی، نبش کوچه ایرنا، پلاک ۱۹۴۳، خبرگزاری جمهوری اسلامی ایران

برای کسب اطلاعات پیش‌تر، می‌توانید با شماره تلفن ۸۲۹۲۲۳۰۰ تماس بگیرید.

سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی (ایرنا)

این حسین کیست

که عالم همه دیوانه اوست...

کودک معلول ذهنی ساکن در آسایشگاه کهریزک البرز

حمایت می‌کنم

کهریزک، پذیرای نذورات خیرین در ماه محرم

۵۰۵۰-۰۲۰۹-۰۸۷۰-۵۰۲۹

اطلاعات رسانی

استاندار مازندران برای رئیس جمهوری نوشت

«سهم استادان از خدمت، زخم بود: سهم ایران، سربلندی»



ملت‌ها پس از هر نبرد بزرگ، در برابر پرسشی تاریخی قرار می‌گیرند: چگونه باید دستاورد مقاومت را به گشایش برای مردم بدل کرد؟ تفاهم اخیر میان جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا را باید از همین منظر نگریست؛ نه صرفاً به عنوان رویدادی سیاسی یا دیپلماتیک، بلکه به‌مثابه تلاشی مسئولانه برای گشودن افق‌های تازه پیش روی کشور، پس از پیروزی خیره‌کننده در میدان. در این میان، نقش بی‌بدیل استاد فرهیخته‌ام؛ دکتر مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری محبوب و مردمی ایران، به‌عنوان نماد ایستادگی، عقابانقلابی و از خودگذشتگی، غریق‌بال انکار و شایسته تجلیل و تقدیر فراوان است.

استاد ارجمند با قلبی آکنده از ایمان به وعده الهی و اعتقادی راسخ به ملت، با شعار محوری «وفاق» به میدان آمد و به پشتوانه حکمت و انصاف، موفق شد در دشوارترین روزهای انقلاب که دشمنان خارجی و بدخواهان داخلی همچون دو لبه تیغی به جان دولتشان افتادند، شعار از این تافته‌نامه و جیع بنفش پادوهای رسانه‌ای‌شان، خود برهانی بین است بر این حقیقت که جمهوری اسلامی ایران همچون میدان نبرد، از پای می‌زمد مژده نیز پیروزمندانه برخاسته است.

آکنون که اکثر کارشناسان بین‌المللی و تحلیلگران جهان، این تافته‌نامه را نصرت ایران و ناگامی آمریکا و اسرائیل توصیف می‌کنند، نباید این دستاورد را دست‌کم گرفت؛ دستاوردی که نتیجه قدرت افتخار استاد فرزانه‌ام در شورای عالی امنیت ملی و اعتماد رهبری عزیز به رئیس جمهوری است. رئیس جمهوری که هرگز در گریز زنده‌خواهی‌های دشمن خارجی و تندروی‌های داخلی تسلیم نشد.

استاد ارجمندم با شجاعت و دروآندیشی، زرافه و سربلندی ایران و ایرانیان را هدف اصلی خود قرار داد و ثابت کرد سیاستمدار واقعی کسی است که همچون امیرکبیر آینده را در آینه امروز رصد می‌کند و به برابر فشارها کوتاه نمی‌آید، بلکه با عقابانیت و استقامت و نفع ملت و منافع میهن گام برمی‌دارد.

دکتر پزشکیان اینک نماد ایران است، همچون همدانود: سربلند و استوار که سینه‌اش همچون سپینه آتشفانی دماوند مملو از فریاد است، اما بغض تاریخی خویش را فرو می‌خورد که مبادا خدشه‌ای بر این اتحاد مقدس وارد آید.

آنانی که این فرزانه فروتن را آماج حملات ظالمانه و کور خویش قرار می‌دهند، فراموش کرده‌اند که این نماد شجاعت و معرفت، بارها تا آستانه شهادت رفت، اما ذره‌ای از استقلال و شرف ایران با پس نکشید. آری! او هرگز تسلیم نشد، بلکه با ایجاد تعادلی هوشمندانه میان ایستادگی و عقابانیت، موجب تحقیر دشمن و شکست هیمنه‌اش شد.

اینجانب به عنوان شاگرد کوچک رئیس جمهوری، با گرامیداشت یاد و نام همه شهیدان آن روزهای سرنوشت‌ساز، از قائد امت و فرماندهان سرفراز گرفته تا سردان، زنان و کودکانی که مظلومان جان خویش را فدای عزت، امنیت و سربلندی ایران کردند، از اعتماد رهبری معظم انقلاب به ریاست محترم جمهوری، از رزمندگان جان‌پرکف میدان و ملت باوفای ایران، از تلاش‌های ارزشمند تیم مذاکره‌کننده و از مدیریت هوشمندانه دولت در روزهای دشوار جنگ، صمیمانه تقدیر و تشکر می‌کنم. امید همه ما به خداوندی است که هرگز این ملت و این سرزمین را به حال خویش رها نکرده و شک ندارم پیروزی نهایی از آن ماست.

دکتر مهدی یونسوستی فوق تخصص و عضو هیأت علمی دانشگاه علوم پزشکی مازندران

شهرهای زیارتی ایران برای میزبانی از میلیون‌ها زائر آماده شده‌اند
هوای عاشورایی مشهد، قم و شیراز

گزارش

مشهد: جلوه‌گاه ارادت به اهل بیت (ع)

مشهد بیش از هر چیز با موج زائرانی شناخته می‌شود که مقصد نهایی‌شان بازگشت منور رضوی است. شهری که از نخستین روزهای محرم، رنگ و بوی دیگری به خود می‌گیرد؛ پرچم‌های سیاه بر سردر خانه‌ها و هیأت‌ها می‌نشیند، ریشه‌های سرخ خیابان‌ها را می‌پوشاند و نوای «یا حسین (ع)» از چیز به چیز آهنگ‌هایی شناخته می‌شود که بخشی از حافظه تاریخی عزاداری شیعیان را در خود حفظ کرده‌اند. از برگزاری همایش «فدائیان سقا» و اجتماع بزرگ شیعریارگان حسینی گرفته تا حرکت ۹۰۰ هیأت مذهبی به سمت حرم مطهر بانوی کرامت نشان می‌دهد قم روزهای پرشوری را پیش رو دارد؛ روزهایی که به گفته مسئولان، جلوه‌ای از هویت مذهبی و میراث عاشورایی این شهر را به نمایش می‌گذارد.

«حجت‌الاسلام عباس اسکندری»، مدیرکل اوقاف و امور خیریه قم، از برگزاری همایش «فدائیان سقا» در آستان امامزاده سیدعلی (ع) خبر داد و اظهار کرد: «این برنامه با هدف تجلیل از خادمان و سقاییان هیأت‌های مذهبی و ساماندهی این قشر برگزار می‌شود. وی ترویج فرهنگ ایثار و وفاداری حضرت ابوالفضل العباس (ع) را از اهداف اصلی این همایش دانست و گفت: «در کنار این مراسم، آیین‌ها و رزمایش‌های سنتی سقایی نیز اجرا خواهد شد. قم همچنین میزبان آیین‌های سنتی و ریشه‌دار عاشورایی همچون شمشق شمشیر، مشعل‌گردانی، کاروان نمادین اسرای کربلا و خیمه‌سوزان است؛ آیین‌هایی که هر سال با حضور گسترده مردم در خیابان‌های اطراف حرم برگزار می‌شود. اوج مراسم عزاداری در قم، در روزهای تاسوعا و عاشورا رقم می‌خورد؛ زمانی که حدود ۹۰۰ هیأت مذهبی در قالب دسته‌های سینه‌زنی و زنجیرزنی به سوی حرم حضرت معصومه (س) قطارشهری مشهد اعلام کرده است؛ عزاداری جمعی فرو می‌برند.

آماده‌باش ۶ هزار نیروی خدمات شهری

همزمان با افزایش حضور زائران و عزاداران، شهرداری مشهد نیز تمهیدات گسترده‌ای را برای خدمات‌رسانی در محدوده حرم مطهر و مسیرهای منتهی به آن پیش‌بینی کرده است. «مهدی یعقوبی»، معاون خدمات شهری و محیط زیست شهرداری مشهد، از آماده‌باش بیش از ۶ هزار و ۳۵۰ نیروی خدمات شهری خبر داد و گفت: «این نیروها در ۳ شیفت کاری وظیفه نظافت و خدمات‌رسانی را برعهده دارند.»

به گفته وی، ۲ هزار پاکبان در خیابان‌های منتهی به حرم مطهر از جمله امام رضا (ع)، شیرازی، نواب صفوی، طبرسی، اندرزگو و شهید هاشمی‌نژاد مستقر خواهند شد. از سوی دیگر برای تسهیل حضور زائران و خدمات‌رسانی، خدمات حمل‌ونقل به صورت رایگان در مسیر حرم مطهر و اطراف آن اجرا خواهد شد. همچنین، خدمات تاکسی‌های ویژه برای زائران با ظرفیت بالا و خودروهای مجهز به سیستم‌های ناوبری و GPS در دسترس خواهد بود.



شیراز: هم‌نوای کاروان محرم

در جنوب کشور نیز شیراز، سومین حرم اهل بیت (ع) همزمان با مشهد اوج عزاداری است؛ شهری که محرم در آن با صحن‌های نورانی شاهچراغ (ع)، هیأت‌های مذهبی محلات و حضور پرشور مردم گره خورده است.

محمدحسین اسدی، شهردار شیراز با اشاره به جایگاه این شهر به عنوان سومین حرم اهل بیت (ع) اظهار کرد: «مردم شیراز در تمامی عرصه‌های دینی، ملی و انقلابی حضوری پرشور داشته‌اند و آیین‌های محرم هر سال جلوه‌ای از عشق و ارادت خالصانه آنان به خاندان عصمت و طهارت (ع) را به نمایش می‌گذارد.»

اسدی هیأت‌های مذهبی را از مهم‌ترین ظرفیت‌های مردمی برای ترویج فرهنگ عاشورا دانست و گفت: «هیأت‌ها علاوه بر برگزاری مراسم‌های سوگوار، در تبیین ارزش‌های دینی، تقویت روحیه ایثار و آزادی و تربیت نسل جوان نقش مهمی دارند و مدیریت شهری خود را موظف می‌داند در کنار این حرکت‌های مردمی قرار گیرد.»

شهردار شیراز همچنین از آماده‌باش کامل مجموعه شهرداری در ایام محرم و صفر خبر داد و تأکید کرد: «تمامی ظرفیت‌های خدماتی، فرهنگی و اجرایی شهرداری برای

مشهد، قم و شیراز هر یک با زبان و آیین خود، روایتی متفاوت از محرم ارائه می‌دهند؛ اما در روزهای تاسوعا و عاشورا، این تفاوت‌ها در یک نقطه مشترک به هم می‌رسند؛ سوگ حسین (ع)

مشهد، قم و شیراز هر یک با زبان و آیین خود، روایتی متفاوت از محرم ارائه می‌دهند؛ اما در روزهای تاسوعا و عاشورا، این تفاوت‌ها در یک نقطه مشترک به هم می‌رسند؛ سوگ حسین (ع). از صحن‌های حرم رضوی تا بازگشت حضرت معصومه (س) و آستان شاهچراغ (ع)، شهرها در یک ریتم مشترک از عزاداری قرار می‌گیرند؛ ریتی که هم‌زمان هم آیینی است و هم اجتماعی، هم مردمی است و در نهایت تصویری واحد از هم‌نوایی سه شهر زیارتی کشور می‌سازد.

یک سوگ، سه روایت

مشهد، قم و شیراز هر یک با زبان و آیین خود، روایتی متفاوت از محرم ارائه می‌دهند؛ اما در روزهای تاسوعا و عاشورا، این تفاوت‌ها در یک نقطه مشترک به هم می‌رسند؛ سوگ حسین (ع). از صحن‌های حرم رضوی تا بازگشت حضرت معصومه (س) و آستان شاهچراغ (ع)، شهرها در یک ریتم مشترک از عزاداری قرار می‌گیرند؛ ریتی که هم‌زمان هم آیینی است و هم اجتماعی، هم مردمی است و در نهایت تصویری واحد از هم‌نوایی سه شهر زیارتی کشور می‌سازد.

برگزاری هرچه باشکوه‌تر مراسم‌های عزاداری به کار گرفته شده است. «رضا محمدیان»، رئیس شورای هیأت‌های مذهبی فارس نیز هیأت‌ها را از مهم‌ترین پایگاه‌های تربیت نسل جوان و انتقال معارف عاشورایی دانست و بر نقش فرهنگی آنها تأکید کرد.

آماده‌باش کامل مراکز درمانی فارس

دکتر امین نیاکان، معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی شیراز با اشاره به تمهیدات پیش‌بینی شده برای این ایام عملیات و ناوگان اورژانس ۱۱۵ استان به صورت ویژه در حالت آماده‌باش قرار دارند و آمبولانس‌ها در مسیرهای حرکت دسته‌های عزاداری و محل تجمع عزاداران مستقر خواهند شد. وی از آمادگی کامل ذی‌خبر دارویی و تجهیزات پزشکی بیمارستان‌ها خبر داد و تصریح کرد: «در صورت نیاز، ظرفیت افزایش تخت‌های بیمارستانی نیز پیش‌بینی شده است تا خدمات درمانی بدون وقفه به مردم ارائه شود.»

یک سوگ، سه روایت

مشهد، قم و شیراز هر یک با زبان و آیین خود، روایتی متفاوت از محرم ارائه می‌دهند؛ اما در روزهای تاسوعا و عاشورا، این تفاوت‌ها در یک نقطه مشترک به هم می‌رسند؛ سوگ حسین (ع). از صحن‌های حرم رضوی تا بازگشت حضرت معصومه (س) و آستان شاهچراغ (ع)، شهرها در یک ریتم مشترک از عزاداری قرار می‌گیرند؛ ریتی که هم‌زمان هم آیینی است و هم اجتماعی، هم مردمی است و در نهایت تصویری واحد از هم‌نوایی سه شهر زیارتی کشور می‌سازد.

امسال نذری خود را متفاوت ادا کنید

وجه نقد و غذای خشک به جای غذای گرم

هر روز یک وعده مهربانی

خیریه معلولین ذهنی و حادت (شبانه روزی)

حمایت حضوری

میدان هروی، خیابان افشاری، ساقدوش

کوچه وحدت، پلاک ۴

۲۲۹۴۷۰۱۴

ارتباط با ما

۰۹۳۰ ۴۶۶ ۱۵ ۳۹

حمایت آنلاین

charityvahdat.ir

vahdatiha

شماره کارت جهت کمک‌های مردمی

۶۶۵۳ ۰۰۰۴ ۱۲۷۰ ۶۲۷۴

بانک اقتصاد نوین

شماره کارت جهت کمک‌های مردمی

۰۰۲۱ ۰۰۶۷ ۲۹۷۰ ۵۰۲۲

بانک پاسارگاد

محرم، فرصتی برای مهربانی ماندگار

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص کیان پلیمر البرز

به شناسه ملی ۱۴۰۰۳۹۵۷۹۶۹ و به شماره ثبت ۴۱۸۴۱ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۰۱ تصویبات ذیل اتخاذ شد. آقای شهرام اسکندری دارای کد ملی ۰۰۵۶۶۱۴۳۷ به‌عنوان بازرس اصلی و خانم راضیه سادات حسینی دارای کد ملی ۰۰۷۵۹۲۷۷۰۵ به‌عنوان بازرس علی‌البدل برای مدت یکسال مالی انتخاب گردیدند. - روزنامه کثیرالانتشار ایران جهت درج آگهی‌های شرکت انتخاب گردید. - صورت‌های مالی، تراز نامه و حساب سود و زیان) منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۰ مورد تصویب مجمع قرار گرفت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری کرج

IRAN DAILY

1877

www.newspaper.iran-daily.com

آگهی تجدید (مرحله دوم) فراخوان مناقصه عمومی خرید توپ فوتبال مؤسسه فرهنگی ورزشی غیرتجاری هیأت فوتبال استان تهران

بدین وسیله به اطلاع می‌رساند مناقصه عمومی شماره روزنامه ۹۰۳۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۱ مربوط به خرید توپ فوتبال که در مرحله اول به دلیل به حد نصاب نرسیدن تعداد شرکت‌کنندگان / پیشنهاد دهندگان به نتیجه نرسید، در نظر است مجدداً برگزار گردد.

مؤسسه فرهنگی ورزشی غیرتجاری هیأت فوتبال استان تهران در نظر دارد تعداد ۱,۲۰۰ عدد توپ فوتبال استاندارد مسابقاتی مورد نیاز مسابقات لیگ برتر استان تهران را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای خریداری نماید. لذا از کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی دعوت می‌شود در این مناقصه شرکت نمایند.

- موضوع مناقصه**
خرید، تأمین، حمل و تحویل تعداد ۱,۲۰۰ عدد توپ فوتبال استاندارد مسابقاتی مطابق مشخصات فنی مندرج در اسناد مناقصه.
- مشخصات فنی مورد نیاز**
• سایز: ۵ (استاندارد فیفا)
• وزن: ۴۲۰ الی ۴۴۵ گرم
• محیط: ۶۸,۵ الی ۶۹,۵ سانتی متر
• نوع ساخت: بدون درز (Thermal Bonded)
• جنس رویه: پلی‌یورتان (PU) با مقاومت سایشی بالا
• تیوپ داخلی: بوتیل (Butyl)
• قابلیت چاپ لوگوی اختصاصی هیأت فوتبال استان تهران
• ارائه حداقل دو عدد نمونه جهت ارزیابی فنی الزامی است.
• ارائه ضمانت‌نامه کتبی حداقل ۶ ماهه بابت کیفیت و سلامت کالا الزامی است.
- دستگاه مناقصه‌گزار**
مؤسسه فرهنگی ورزشی غیرتجاری هیأت فوتبال استان تهران به نشانی: تهران، خیابان استاد نجات‌الهی (ویلا)، خیابان سلمان پاک، پلاک ۱۷ و شماره تماس تلفن: ۰۲۱-۸۸۹۴۲۵۷۵.
- تضمین شرکت در مناقصه**
شرکت‌کنندگان موظفند مبلغ ۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (پانصد میلیون ریال) را به‌عنوان تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به یکی از اشکال زیر ارائه نمایند:
• ضمانت‌نامه بانکی معتبر
• فیش واریز نقدی به حساب اعلامی هیأت فوتبال استان تهران
• تضمین نفرات غیر برنده حداکثر ظرف ۱۰ روز کاری پس از اعلام نتیجه مسترد خواهد شد.
- ضمانت حسن انجام تعهدات**
برنده مناقصه موظف است قبل از انعقاد قرارداد، ضمانت حسن انجام تعهدات معادل ۱۰ درصد مبلغ قرارداد را به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی معتبر ارائه نماید.
- مدت اجرای قرارداد**
حداکثر ۳۰ روز تقویمی از تاریخ ابلاغ قرارداد.
- محل تحویل کالا**
انبار یا محل معرفی شده از سوی هیأت فوتبال استان تهران.
هزینه حمل، تخلیه و تحویل کالا بر عهده فروشنده خواهد بود.

مؤسسه فرهنگی ورزشی غیرتجاری هیأت فوتبال استان تهران

